



SZARVAS és Vidéke

XXVIII. évfolyam 39. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2013. szeptember 26.

Ajándékeső az Autómentes Napon

A többéves szokásoknak megfelelően idén is az Autómentes Nap-ba torkollott a Mobilitási Hét programsorozata. Szeptember 22-én, vasárnap a Vízi Színház előtt felállított alkalmi színpadon *Bohák Péter* köszöntötte a megjelenteket, s kérte fel *Babák Mihály* polgármestert üdvözlőbeszédének megtartására. A polgármester arra hívta fel a jelenlévők figyelmét, hogy Szarvas hosszú ideje a Kerékpárosbarát Település cím birtokosa, s a városközpont rehabilitációval is igyekeznek a kerékpárosok még jobb kiszolgálására. Nevezetesen a megújult Kossuth és Vajda Péter utcákon – miután a KRESZ ezt megengedi, s a feltételek is teljesülnek – a kerékpárosok közlekedhetnek majd az egyirányú utcákban a forgalommal szemben is. Befejezésül megemlítette *Babák Mihály* a Csabacsüddel és Békésszentadrással közös kerékpárút-fejlesztési terveket. Az Autómentes Napot *Beszeny Zoltán* alpolgármester nyitotta meg, beszámolva arról, hogy Szarvasnak van máris a megyében a leghosszabb – 27 kilométeres – kerék-



párút hálózata, amit az önkormányzat még tovább kíván növelni. Az Autómentes Nap céljait ismertetve szolt arról, hogy a környezetszennyezés csökken az egészség pedig nő, ha megfogadva az intelmeket, amikor csak tehetjük, gépjármű-mentesen közlekedünk. Megköszönte a szervezőknek, az önkormányzati dolgozók mellett a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete valamint a Szarvasi Gazdák Nemzetiségi és Hagyományörző Egyesülete tagjainak a színvonalas Mobilitási Hét és Autómentes Nap idei megrendezését.

A köszöntőket követően tartották meg a hét folyamán lebonyolított vetélkedők eredményhirdetését és kisorsolták a regisztrációért, valamint a véradásért „járó” fődíj-kerékpárokat is.

A véradáson való részvételért *Árendás István* Szegedről nyerte a bringát, a programokon való regisztráció nyertese *Szubahné Elefánty Mária* Szarvasról, a KRESZ-vetélkedő kerékpárját pedig *Gombár Erik* – szintén Szarvasról – nyerte.

A legjobb KRESZ-teszt kitöltők, a férfiak között *Bóna Árpád*, a nők között *Kosztai Mihályné* és *Podmaniczki Jánosné*, kerékpáros ajándécsomagot kaptak, s szintén kerék-

páros ajándécsomagot vehettek át az iskoláknak rendezett kerékpáros ügyességi verseny helyezettei:

I. kategória: 5-6.osztály

Lányok: 1 hely *Kugyela Szabina* (Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola), 2 hely *Sztrehovszki Nelli* (Szlovák Általános Iskola), 3 helyezett: *Tusjak Enikő* (Székely M. Intézmény, Fő Téri Általános Iskola)

Fiúk: 1 hely *Bánfi Péter* (Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola), 2 hely *Szlovák Balázs* (Szlovák Általános Iskola), 3 hely *Lázár Dániel* (Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola)

II. kategória: 7-8.osztály

Lányok: 1 hely *Mácsai Dorina* (Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola), 2 hely *Korbély Dominika* (Szlovák Általános Iskola), 3 hely *Acsai Dóra* (Szlovák Általános Iskola)

Fiúk: 1 hely *Kupecz Dávid* (Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola), 2 hely *Kovács Bence* (Szlovák Általános Iskola) 3. hely *Tömösközi Ádám* (Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola)

A sorsolásokat és a színpadi műsort követően az Autómentes Nap résztvevői egy sétat tettek az Erzsébet-ligetben.

Dr. Szabó András Bőrgyógyász-kozmetológus szakorvos

Szarvas, Deák F. u. 2.
Szerda 16.00 – 18.00
Tel.: 06/20/974-37-38

SZÁMITÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT

Botox kezelés ránctalanításra és hónaljzadás ellen
Ráncteltetés, ajakfeltöltés
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése,
Allergiatesztek,

Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,
Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása,
IPL villanófény kezeléseek szőrtelenítésre, arcbőrfiatalítás,
pigmentfoltok, hajszálerék eltüntetése arcról is,
Candida szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

Nemzeti Kerékpáros Charta

Szeptember 17-én, kedden *Babák Mihály* Szarvas város polgármestere, országgyűlési képviselő, a Kerékpárosbarát Települések Országos Szövetségének alelnöke a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumban a szövetséget képviselve aláírta a Nemzeti Kerékpáros Charta-t, melyben az aláírók kijelentik: „összehangolt erőfeszítéseket tesznek annak érdekében, hogy Magyarország egyik legkedveltebb közlekedési-, turisztikai-, rekreációs- és sporttevékenysége, a kerékpározás töretlenül fejlődjön tovább és a fenntartható gazdaságfejlesztés egyik kiemelt pillére legyen 2014-2020 között. E célok eléréséhez jelentős fejlesztésekre van szükség, amelyek fedezetét a civil szervezetek javaslata szerint az uniós források fokozott igénybevétele adná.”

Az országba

Budapesten, a Papp László Sportarénában zajló birkózó világ-bajnokságon Sastin Marianna Magyarország első világbajnoki címét szerezte meg női birkózásban szeptember 19-én, csütörtökön, miután az 59 kilogrammosok döntőjében technikai tussal legyőzte a bolgár Tajbe Juszeint. A 26. magyar világbajnoki címet megszerző Sastin a hazai csapat harmadik érmese a budapesti világbajnokságon. Csütörtökön korábban Barka Emese 55 kilogrammban, kedden pedig Veréb István a 84 kilós szabadfogásúak között lett harmadik.

Az idén 5,143 millió tonna búza termett, 28,2 százalékkal több mint 2012-ben és a termés mennyisége 17,4 százalékkal meghaladta az előző öt év átlagát is – jelentette szeptember 20-án pénteken a Központi Statisztikai Hivatal. A vetésterület alig volt nagyobb a tavalyinál, így a hektáronkénti 4,72 tonnás termésátlag 25,9 százalékkal volt jobb, mint tavaly.

A Magyar Hősök Emlékkövének megkoszorúzásával, majd a települések képviselőinek fogadalomtételével nyílt meg a 2013-as, immár hatodik Nemzeti Vágta szeptember 21-én, szombaton délelőtt a fővárosi Hősök terén. A Nemzeti Vágta idén „a legvitézesebb vitézként” is emlegetett Simonyi óbester, vagyis báró Simonyi József emléke előtt tisztelgett. Szombaton a kishuszárvágtát, majd a települések előfutárait láthatta a lelátókon helyet foglaló vagy a Hősök terén figyelő közönség. Volt még fogatvágta, játékonysági sztárfutam, korlátugrató verseny is. A középfutamokat, a nemzetközi futamot, további a bemutatásokat és a döntőt vasárnap tartották. A korábbi évek hagyományainak megfelelően idén is volt Országkonyha: a Múcsarnok és az Ötvenhatosok tere között a tradicionális magyar ételek és italok sorát kóstolhatták meg a vendégek, az Andrássy úti Vágta Korzón pedig a részt vevő települések és a nemzetközi futam országai mutatták be kultúrájukat, tradícióikat. A vágta győztese Baja város versenyzője, *Németh János* lett My Boy Mennydörgés nevű lován.

Hitelesítették Magyarország legnagyobb kerületű faóriását a Gemenci erdőben. *Pósfai György* biológus-kutató szeptember 21-én, szombaton rögzítette a hiteles adatokat, mely alapján a csomoros fekete nyár 12 méter kerületű. Gemenc Pörbölyi erdőtömbjében, a Móric-Duna partján található a négy sarjából összeállt, azonban egy gyökerzettel rendelkező faóriás.

Kelet-Magyarországon adták fel a nyertes szelvényt az ötös lottón – közölte a Szerencsejáték Rt. sajtóosztálya szeptember 22-én, vasárnap. A közlemény szerint a nyertes saját számokkal játszott, és kilencven napja van, hogy jelentkezzen a több mint hárommilliárd forintos főnyereményért. A szombati sorsoláson egy telitalalatos szelvény volt, valamivel több mint 3 milliárd 87 millió forintot kap a nyertes szelvény tulajdonosa. Legutóbb március 23-án volt telitalalás az ötös lottón, így a most felhalmozott főnyeremény a negyedik a legnagyobb ötös lottó-nyeremények sorában. Az eddigi legnagyobb nyereményt, több mint ötmilliárd forintot 2003-ban sorsolták ki.

Jelentősen emelkedett az Émász-részvények árfolyama az után, hogy Orbán Viktor és Tarlós István is közműcégek állami visszavásárlásának lehetőségéről beszélt. Orbán Viktor miniszterelnök pénteken jelentette be, hogy jövő tavasszal kerülhet a parlament elé a közműszolgáltatások nonprofittá alakításáról szóló törvényjavaslat, és közölte azt is: hat-hét korábban privatizált közműcég visszavásárlásáról folyamatosan tárgyal a kabinet. Azt ugyan nem tudni, hogy a két tőzsdei közműcég, az Elmű és az Émász ezek között van-e, de láthatóan van olyan befektető, akinek megmozgatta a fantáziáját az intenzívebbé vált kormányzati kommunikáció. A befektetői szempontból érdekesebb Émász-részvények árfolyama hét százalékkal, 8400-ról 9000 forintra emelkedett szeptember 23-án, hétfőn, miközben az elmúlt száz nap átlagos forgalmának nyolcszorosra, 725 részvény cserélt gazdát.

A csabai kolbással, a hízott libából előállított termékekkel, a tokaji aszúval és a Béres-cseppel bővítette a hungarikumok gyűjteményét a Hungarikum Bizottság szeptember 24-iki keddi, székesfehérvári ülésén – jelentette be a bizottság elnöke.

A megyébe

A Békés Megyei Kormányhivatal a Békéscsabai Jókai Színházban rendezett tanévkezdő konferenciát szeptember 19-én, csütörtökön. *Erdős Norbert* megyei kormány megbízott, országgyűlési képviselő bejelentette, hogy október 1-től *Marton József* vezeti a Békés Megyei Kormányhivatal oktatási főosztályát és kiténtette az oktatási főosztály megalapításában betöltött munkájáért *Tóth Imrét* és *Szabó Ágnes*t. A programon *Hoffmann Rózsa* „Új időszámítás a köznevelésben” címmel tartott előadást. Az államtitkár elmondta, hogy a megújulás több mint három évvel ezelőtt kezdődött el. A változások legfőbb céljának egy életképes, viruló, versenyképes ország megteremtését nevezte.

Születésének százötvenedik évfordulója alkalmából emlékeztek *Herczeg Ferenc*re Békéscsabán szeptember 21-én, szombaton, a Lencsési Községi Házban. Az íróról *Tóth Mihály*, a Szegedi Tudományegyetem Phd-s hallgatója tartott előadást, ezt követően *Herczeg Ferenc* relikviáiból összeállított kiállítás nyílt. Egyebek mellett használati tárgyak, korabeli fényképek és értékes könyvek elevenítik fel a regényeket, történelmi drámákat és színdarabokat író szerző életútját, aki kora legnépszerűbb alkotói közé tartozott.

A békéscsabai Helyőrségi Klub KIT Makettklubja 19. alkalommal rendezett Országos Makettkiállítást és Versenyt szeptember 21-22-én szombaton és vasárnap. A versenyre 250 makettel neveztek az ország minden tájáról, s emellett 150-200 egyéb látnivalót is megtekinthettek a látogatók. A számos élethű darab között az egyik legfőbb attrakciót *Kiglics Márton* alkotása szolgáltatta: a 11. osztályos fiatalember alma matere, a csabai Vásárhelyi Pál Szakközépiskola makettjét készítette el egészen élethűen, mintegy másfél éves aprólékos munkával. 33 kategóriában érkeztek pályamunkák a sci-fitől, a helikoptereken át, a kamionokon keresztül, az épületekig. Megelevenedett például az 1066-os Stamford Bridge-i csata és életre kelt Rejtő Jenő Láthatatlan légio című regénye is.

A 116 évvel ezelőtt, Nagyszalontán született költőre Sinka Istvánra emlékeztek szeptember 23-án, hétfőn Vésztőn. A városhoz ezer szállal kötődő népi íróról, költő emlékkiállítás nyílt meg a városi könyvtárban, ahol máshol nem látható kéziratosokat, dedikált könyveket láthat a közönség. Sinka István emlékére ünnepséget is rendeztek, fia, Zoltán izgalmas történeteket, meghatározó élményeket mesélt el, a Vejsze együttes pedig megzenésített szerzeményeket adott elő. Szerdán délelőtt renghagyó irodalomórát, múzeumpedagógiai foglalkozást tartottak Sinka Istvánról a helyi általános iskolásoknak, délután pedig kerékpártúra indult a művelődési központ elől a Vésztő-mágori Történelmi Emlékhelyre.

A Nemzeti Agárgazdasági Kamara központi igazgatói számára mutattak be szeptember 23-án, hétfőn három megyei élelmiszeripari céget, amelyek példaértékű innovációt valósítanak meg, s a Mintamenza programmal is kapcsolatban állnak – jelentette be gyulai sajtótájékoztatóján Prohászka Béla mesterszakács. A Gyulai Hús Kft. mellett a mezőberényi Famíliatészta Kft.-t, mely egy szakértői csoport instrukciói alapján új terméket fejleszt ki: a kalciumban és D-vitaminban gazdag tésztát. Végül a gyulai Kis Kézműves Kft.-t mely cég csokoládéi már ismertek a közétkeztetésben.

A Megyei Értéktár Bizottság alakuló ülésén három megyei értéket terjesztett a Hungarikum Bizottság elé: a csabai és gyulai kolbász valamint a gyulai várat. Békésben kiemelkedő hagyományai vannak a házi jellegű kolbász készítésének. A Csabai kolbász és a Gyulai kolbász mélyről gyökerező tradíciókkal bír. Sajátos ízviláguk mellett a készítésüket körbeölelő hagyományok, népszokások is egyedivé emelik őket. Közép-Európa egyetlen, épen maradt síkvidéki, gótikus téglavára pedig az Álföld és Gyula meghatározó épített öröksége – szerepel az indoklásban.

Szeptember végi nyugdíjba vonulása alkalomból köszöntötték szeptember 24-én, kedden a pusztaföldvári testületi ülésen Mátó Józsefné, Vicike nénit. A pusztaföldvári születésű Vicike néni, 40 éve aktív dolgozója a településnek. 1973 óta ápoló nővér a körzeti orvos mellett, s a képviselő testületben is aktívan dolgozik évtizedek óta.

Kitekintő

Köszöntő az Idősek Világnapja alkalmából

„Szép ifjúságnál a szép öregség
Szebb, azt minékünk elhinni tessék,
Ezt is, azt is mi megtapasztaltuk.
Nem csak örömet, bút sem sokalltuk.
Igy értünk mi meg szép öregséget,
Aldunk érte, ó, Uram, Téged, -
Téged, ó, Téged!”
(Benedek Elek)

Méltóságot közvetítenek felénk. Boldogság és keserűség, ami átszötte életüket. Tisztelet és megbecsülés, amivel körül vesszük őket. Ők - szépkorú társaink.

Ők, akik számos kihívásnak eleget téve és feladatot teljesítve, felelősséget vállalva felépítették a Jelent, amiben élünk. Köszönjük nekik a sok-sok példamutatást, emberi értéket, amit továbbítottak felénk, az életbölcsest, tapasztalataikat, melyeket átadtak az utódoknak. Szívvel köszönjük gondoskodásukat, féltésüket, törődésüket, az irántunk, gyermekek iránt tanúsított odaadó fáradozást!

Kívánom Önöknek, hogy családtagjaik szeretete árásszon életükre vidámságot, békeséget, ajándékozzák meg Önöket figyelmükkel, szeretetükkel. Legyen ez az életszakasz tartalmas, és egészségben, örömben gazdag.

Tartsa meg a Jó Isten Önöket szereteteik körében még nagyon sokáig!

Babák Mihály, Szarvas város polgármestere, országgyűlési képviselő

Bejárás Zöldpázsiton

A szeptemberi testületi ülést megelőzően a képviselők Zöldpázsiton tettek látogatást, ahol több beruházást szemléltek meg. Elsőként az óvoda épületének felújítási, bővítési munkáit. A bejárást vezető *Hodálék Pál* alpolgármestertől és *Babák Mihály* polgármestertől megtudhattuk, hogy a korábban egy csoportszobás óvoda a bővítést követően két csoportszobás lesz, a modern kor követelményeinek megfelelően valamennyi szükséges kiszolgálóhelyiséggel rendelkezni fog. A 120 milliós projekt önéreje 5%, az Integrál Zrt. az építési munkákat nettó 80 milliós ajánlatával nyerte el a közbeszerzési eljárás során, a többi pénzből bútorokat, berendezéseket vásárolnak majd. A bővítés és felújítás után az óvoda működtetését az Magyarországi Evangélikus Egyház veszi át.

Az óvodától csak egy sarkot kellett sétálni, hogy a szennyvíz és csapadékvíz csatorna építési munkákat is szemügyre vehessék a képviselők. Ezekkel a beruházásokkal

Zöldpázsit komfortfokozata tovább nő, s remélhetően valóra válik az önkormányzat terve: revitalizálódik a város ezen része, fiatalok költöznek ide és megtelik hamarosan az óvoda mindkét csoportszobája gyerekekkel.



Ezzel a versel szeretném köszönteni idős városi polgártársainkat.
Gajdos Attila, önkormányzati képviselő

II. János Pál pápa (Karol Wojtyła)

Szeressétek az öregeket!

*Nagyon szépen kérek titeket,
szeressétek az öregeket,
a reszkető kezű ősz apákat,
a hajlott hátú jó anyákat,
a ráncos és eres kezeket,
az elszürkült sápadt szemeket,
én nagyon kérek titeket,
szeressétek az öregeket!*

*Simogassátok meg az öreg fejeket,
csókoljátok meg a ráncos kezeket,
öleljétek meg az öregeket,
adjátok nekik szeretetet,
szenvedtek ők már eleget,
szeressétek az öregeket!*

*Ne tegyétek szűk odúkba,
ne rakjátok őket otthonokba,
hallgassátok meg panaszukat,
enyhítsétek a bánatukat.*

*Legyen hozzájuk szép szavatok,
legyen számukra mosolyotok,
én nagyon kérek titeket,
szeressétek az öregeket,
fáradtak ők már eleget,
hogy ti módosabban éljétek.*

*Ők is elfogadtak titeket,
mikor Isten közjéük ültetett,
azért kérek titeket,
szeressétek az öregeket!*

*Ha majd az örök szeretet,
elbírja őket közületek,
ti foglaltok el helyüket,
mert ti lesztek majd az öregek,
s mindazt, amit nekik tettetek,
azt adják nektek a gyerekek,
azért intelek előre titeket,
szeressétek az öregeket!*

„Ami szeretnétek, hogy az emberek veletek cselekedjenek, ti is ugyanazt cselekedjétek velük.”
/Máté 7,12./

Az Ótemplomi Szeretetszolgálat az

Idősek Világnapja alkalmából

szeptember 29-én vasárnap 10.00 órától az Evangélikus Ótemplomban Ünnepi Istentiszteleten köszönti az időseket. Igét hirdet: *Gáncs Péter* elnök-püspök. Az istentisztelet keretében sor kerül az Ótemplomi Szeretetszolgálatban kimagasló diakóniai munkát végző dolgozók kitüntetésére.

Ezt követően a Szeretetszolgálat udvarán fát ültetünk, *Klenk József*, egyházfelügyelő, az Ótemplomi Szeretetszolgálat Igazgató Tanácsának volt elnöke emlékére.

Szeretettel várunk mindenkit!
Erős vár a mi Istenünk!

Lázár Zsolt, esperes

Kék hírek

Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről az Országos Rendőrfőkapitányság honlapján közzétett információk alapján, tájékoztatjuk olvasóinkat.

– Személyi sérüléssel járó közlekedési baleset történt Szarvason szeptember 18-án, szerdán: Tehergépkocsi és személygépkocsi ütközött össze. A balesetnek egy sérültje volt, a történet körülményeit és a felelősség kérdését a Szarvasi Rendőrkapitányság vizsgálja.

– Több vagyon elleni bűncselekmény elkövetésével gyanúsítja a Szarvasi Rendőrkapitányság azt a 17 éves fiatait, akit szeptember 19-én, csütörtökön fogtak el. Szarvason szeptember 19-ére virradó éjjel betörték egy lakatlan házba. Az elkövető átkutatta az épület helyiségeit, majd különböző tárgyakat, élelmiszert és alkoholt vitt el. Emellett a közelben további két családi ház udvarára is bement. Ezekről a helyekről többek között házi füstölt húst és egy juhot is elloptott. A kapitányságon nyomozás indult, és a rendőrök még aznap el is fogták azt a 17 éves fiatait, aki megalapozottan gyanúsítható a lopások elköve-

tésével. Ellene hasonló vagyon elleni bűncselekmények miatt már korábban is indult eljárás. A kapitányság a fiatalok gyanúsítottat őrizetbe vette és kezdeményezte előzetes letartóztatásának elrendelését, amit a Békéscsabai Járásbíróság 2013. 21-én el is rendelt.

– Körözték azt a férfit, akit szeptember 20-án, pénteken állítottak elő a Szarvasi Rendőrkapitányság rendőrei. A 30 éves Á. Gábor egy teherautóval közlekedett a 44-es számú főúton, amikor Békésszentandrás külterületén leállították. Ellenőrzésekor kiderült, hogy a Mátészalkai Rendőrkapitányság elfogatóparancsot adott ki ellene, ezért a hajdúböszörményi férfit előállították és megtették az eljárást folytató kapitányság által kért intézkedéseket.



Motoros-akrobatika show

Szeptember 21-én, szombaton délután kellemes őszi időben rendeztük meg a Tesco parkolójában az első szarvasi motoros-akrobatika show-t. Ezzel a rendezvény-nyel történelmet írtunk Szarvason ebben a műfajban. Talán még kevesen ismerik ilyen közelségből

versenyzői: Podani Milán 15 évesen junior, Varga Róbert 21 évesen divízió 2 (felnőtt) kategóriában áll rajthoz a bajnokságban. Akik megtisztelték jelenlétükkel a fiúkat, láthatták, hogy milyen kemény sport is ez valójában. Saját testtömegüknél kétszer vagy há-



a motorsportnak ezt az ágát, a látvány mellett ez arra is jó alkalom volt, hogy az érdeklődők közelebbről betekintsenek az akrobatikus motorozás különleges világába. A remélhetően emlékezetes műsort két olyan helyi fiatal mutatta be, akik a Magyar Országos Motorsport Szövetség igazolt

romszor nehezebb motorjaitak biztonságga és látványosan kell mozgatni. Komoly fizikai állóképességgel és összpontosítással, sok-sok óras kitartó gyakorlással tudják az itt látott elemeket megvalósítani. Köszönöm a fiúk nevére a sok tapsot és a biztatást a jövőbeni folytatáshoz! *manager*



SZENT KLÁRA GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A fürdő első emeletén aerobik terem kiadó.

Érdeklődni az ügyvezetőnél

a 06-20-981-4820-as telefonszámon lehet.

Tükör, bordásfal, step-pad van az 55 m²-es teremben.

TOP VIDEO SHOP



MARSUPILAMI NYOMÁBAN
MELLÉKHATÁSOK
FRÉDI ÉS BÉNI 2.1
MAFFIÓZÓK 5.2
NAGY GATSBY
KÁNTOR 2.
42-ES



Kettőt fizet – hármat vihet!

Nyitva: MINDEN NAP: 14-20
Tel.: 215-582

Aki piros kukoricát talált

Emlékezetes gyermekkor tudhattak a magukénak a Szarvasi Szlovákok Kulturális Körének tagjai, akik szeptember 16-án, hétfőn a Szlovák Tájház udvarán lendültek óriási munkába, de víg citeraszó mellett! A nagy munkát az idei kukoricatermés fosztása jelentette, a muzsikaszót pedig a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Kollégium citeraszakkörének pengő-zengő dallamai jelentették ezen a nap-sütéses, őszi délutánon. *Fran-kó Anna*, a kör vezetője köszöntötte a munkára összegyűlteket, többek között a kör lelkes tagját, a fosztó program szervezőjét *Csicselyné Korbely Zsuzsannát*. *Gyurcsik János* az ötven nyárral ezelőtti összejövetelekre emlékezett, mikor a szomszédok megegyeztek, hogy ki-mikor foszt és egymásnak besegítettek az ismerősök. Egy-egy fosztáson 20-30 fő is összejött a szőlőkől, de olykor még Halászte-

lekről is. Ilyenkor a kisebb-nagyobb gyerekek is a csomó körül rajcsúroztak, besegítettek a felnőttek munkájába. Az volt az igazán szerencsés, aki piros kukorica csövet talált. Ritkaságszámba ment az ilyen cső, ezért sok csuhét kellett ahhoz lehántani a štillecel, aby červené šúľke našli (a fosztófával, hogy piros csövet találjanak). A mamiscák még sámlit is hoztak magukkal a tennivaló elvégzéséhez. Sok jót éltek meg együtt régen ezek a közösségek, fosztást, tollfosztást, disznóvágást, törést, szárzavágást, kapálást, aratást. Ahogyan Gyurcsik bácsi a gyermekkoráról mesélt, abból kiderült, hogy jó szájjal, örömmel végzett feladatok voltak ezek a munkaalkalmak a parasztemberek életében. Főleg azért, mert akkor még élt az emberek körében az, ami mára már ritkább lett, mint fél évszázaddal ezelőtt volt a piros kuko-



rica, nevezetesen az emberség. A földművesek, szegények mindent fel tudtak használni a ház körül. Nagy becsben tartották a csuhét is, mert abból lábtörölt, táskát tudtak készíteni. A nyitott műhelyben *Urbancsókné Pljesovszki Ildikó* tengeri héj munkáiból összeállított kiállítás volt ennek az élő bizonyítéka. Az elkoszolódott része az állatok alá ment, vagy bocicsmegének. A kukorica száráról a leveleket megették az

állatok, utána a kemencében el-tűzelték a maradékot. A csutka melegétől megfőtt a sűrű tarhonya, vagy a leves. Mint ahogy arról meséltek, ezek az életképek mára teljesen elmúltak, most már mindenütt gépek vannak, de emlékezni jó! A szarvasi szlovák népdalok éneklésébe bekapcsolódtak a kör tagjai is, a hagyományörző összejövetelen így, vagy úgy, de mindenki piros kukoricát talált.

- Maya -

A városközpont rehabilitáció aktualitásáról számolt be szakos pénteki sajtótájékoztatóján Hodálík Pál alpolgármester szeptember 20-án.

A Swietelsky munkaterületén a Vajda Péter utcában és a Kossuth utca Deák és Vajda közötti szakaszán folytatódik a burkolatépítés, kandeláber cserék miatt időszakos útlezárásra lehet számítani.

A Turák Hungary munkaterületén a Deák utcában a szegélyépítés folytatódik. A közlekedés biztosított lesz a Szabadság út irányába. Megkezdődik a Vízű-tömbbelső felújítása, ekkor megszűnik itt a parkolási lehetőség és a bejárás is. Miatán az Alföldvízzel nem sikerült az itt lévő épület önkormány-

Városközpont aktualitások

zati tulajdonba vételéről megegyezni, a tervezett parkolók nem épülhetnek meg – mondta Hodálík Pál –, az önkormányzat szeretné az itt fel nem használt forrást máshová, járda, vagy parkoló építésre átcsoportosítani. Ezirányú kérelmét már el is juttatta az irányító hatóságnak.

Az Integrál munkaterületein, a Fő téren és a Kossuth téren is folytatódik a burkolatépítés előkészítése, forgalmi változás nem várható.

A Colas Út munkaterületén a Kossuth utca Béké és Deák közti szakaszán megkezdődik az út közepének a felbontása a Béke úti csomóponttól a Vízűig. Miatán

itt a termálvezeték az út északi oldalán lesz, előbb megépítik az út közepét és déli oldalát. A kb. két hétig tartó munkák során a Kossuth utcába a piac melletti ideiglenes parkolón és a Csaló köz felől lehet bejárni, s a Cervinus eátrum mögötti parkoló is megközelíthető lesz a Béke utca felől megszűnik a behajtani tilos, a gyalogos közlekedést az érintett üzletek intézmények és lakások előtt ideiglenes bejárókkal biztosítják.

Végül beszámolt arról is az alpolgármester, hogy a Csaló köz felújításáról sem mondott le az önkormányzat, de az ide tervezett mélygarázs építésnek és esetleges fürdő bővítésnek még nem sike-

rült forrást találni. Viszont, ha a mostani projektben megépítenék itt a parkolókat, akkor az ötéves fenntartási kötelezettség akadályozná a további tervek valóra váltását. Reménykedik az önkormányzat abban, hogy a városközpont rehabilitációs pályázatoknak a következő uniós ciklusban is lesz folytatása, ha mégsem, akkor más forrásra pályáznak majd.

Kérdésre válaszolva elmondta Hodálík Pál, hogy a termál-beruházás közbeszerzési eljárásban az önkormányzat kihirdette a nyertest, az egyedül pályázó Swietelsky-Porcio konzorciumot, szeptember 27-én pénteken aláírják a szerződést, ezt követően megkezdődhet a termálvezeték lefektetése a Kossuth utcán.

Közfoglalkoztatási Kiállítás

A Szarvasi Járás foglalkoztatási helyzetének alakításában kiemelt jelentőségű a közfoglalkoztatás. A 2011. év végén elindított új típusú és megközelítésű közfoglalkoztatási programok egyik legfontosabb kritériuma az **értékteremtés** volt. A közfoglalkoztatás **mára értéket, hasznos, és számokban is mérhető eredményeket teremt**. A Startmunka mintaprogramok közül a Szarvasi Járás összes településén (Békésszentandrás, Csabacsüdön, Kardoson, Kondoroson, Örménykúton és Szarvason) 27 programelem valósult meg, melyek során összesen 601 fő lett foglalkoztatva.

A mezőgazdasági programelem a legnépszerűbb, amelyben a megtermelt termények és nevelt állatok rendkívül széles palettán mozognak. A megtermelt javak jelentősen hozzájárulnak többek között az önkormányzatok minőségi és hatékony közétkeztetésének biztosításához. Ebben a programelemben 2013-ban Szarvas Járásban, 3 településen 85 fő dolgozott.

A mezőgazdasági programelem mellett minden településen jelentős mennyiségű értékteremtő projekt megvalósítása folyik. Legjellemzőbb a betonelemek és járdalapok gyártása, melyeket utána más programelemben dolgozó közfoglalkoztatottak használnak fel, új járdák építéséhez esetleg a meglévők felújításához. Szintén a betonelemek felhasználásával történik a csapadékvíz elvezető árkok bizonyos szakaszainak burkolása és az átérészek cseréje. Emellett minden önkormányzat saját elképzelései szerint nagyon sokféle értékteremtő munkát tervezett a 2013-as esztendőre. Példaképpen említhetjük – a teljesség igénye nélkül – meg az utcabútorok, hirdetőtáblák készítését, buszmegállók építését, fából készült gyermekjátékok kihelyezését, helytörténeti értékek megőrzését, gyermekruhák varrását.

A fent említett programokat és azok eredményeit mutatják be a napunk megjelenésének napján **szeptember 26-án 10:00 órától** az önkormányzatok a **Békés Megyei Közfoglalkoztatási Kiállításon és Konferencián, Békéscsabán a Szent István téren**. A rendezvényen több program is várta az érdeklődőket: állatsimogató, zöldség-, gyümölcsköstölő, traktorbemutató, közfoglalkoztatási tevékenységek interaktív bemutatója, zenés műsorok, sétakocsikázás.

2013-ban is Kutatók Éjszakája a HAKI-ban

Szeptember 27-én péntek délután ismét megrendezzük Szarvason a Halászati és Öntözési Kutatóintézetben a sokak által kedvelt Kutatók Éjszakája programsorozatot. De nem csak Szarvason nyílnak ki a laboratóriumok kapui, hanem országsszerte több mint 70 intézmény várja az érdeklődőket. A megszokott kedvencek mellett szeptember 27-én számos új ismeretterjesztő programon vehetünk részt – fókuszban a jövő kis kutatói, és Pécs városa.

A HAKI-ban idén is színes és izgalmas programokkal várjuk az ide kilátogató érdeklődőket. Legfőbb célközönségünk az általános iskolások, illetve a középiskolás fiatalok, hiszen jövőnk és környezetünk állapota a feltörekvő nemzedék kezében van. De ez nem jelenti azt, hogy aki éppen elmúlt 99 vagy még nem töltötte be a két évet, ne találna magának izgalmas kikapcsolódást.

A Kutatók Éjszakája több egy egyszerű nyílt napnál, több egy tudományos konferenciánál, több egy iskolai óránál! Itt nem csak megértheted azt, amiről beszélünk, hanem meg is érintheted. Legyél kutató egy napra! És talán kedvet kapsz rá, hogy egy életre is az legyél! A HAKI egy alkalmazott kutatásokkal foglalkozó kutatóintézet és mint olyan sok izgalmas, a hétköznapi életben is felmerülő probléma megoldásával foglalkozunk.

Tekints bele hogyan élnek a



kutatók és asszisztenseik mindennapjaikat, milyen egy kutatóintézetben dolgozni. Számos látványos kísérlet szemtanúja lehetsz, megismerkedhetsz a sokak számára ismeretlen tokfélékkel és magyar rizsfajtákkal, tesztelheted ízlelő-érzéked, megfigyelheted a dobóháló halászat trükkjeit, részt vehetsz egy tudományos kincsvadászatban, vagy akár halakat is simogathatsz! A HAKI üzemelteti a környék egyik legjobb analitikai laboratóriumát, most megnézheted hogyan is működik. Megláthatod mitől olyan sokszínű egy tűzijáték. Rejtélyes események nyomába eredhetsz, akár csak a filmekben látható helyszínélők. De akár beléphetesz egy izotóplaboratóriumba is. Ne aggódj! Csak a boldogságtól fogsz sugározni utána. A kicsiket és nagyokat egyaránt várjuk a kutatói alkotóházba, ahol szebbnél szebb műalkotásokat készíthetsz.

Kíváncsi vagy, hogy a díshalak tartásáról mit érdemes

tudni? Dr. Péteri András most elmondja, hogy hogyan neveld saját aranyhaladat.

2013-ban újdonság, hogy a rendezvényünkön részt vesznek a Körös-Maros Nemzeti Park munkatársai is, akik érdekes előadásokkal és furfangos játékokkal készülnek. De itt lesz a békéscsabai Europe Direct központ is, hogy bemutathassák azt, amit az unióról tudni érdemes. Akinek pedig mindez nem volna elég, részt vehet egy igazi kincskereső játékban, amelynek

szerencsés kalandorai értékes ajándékokkal térhetnek haza!

A Halászati és Öntözési Kutatóintézet idén is nagy szeretettel és sok meglepetéssel vár!

Nagyobb csoportok esetén kérjük, előre jelezzék érkezésüket, így mindenki számára érdekes programokkal készülhetünk! Bővebb információkért kérjük, keresse fel a www.kutatokejszakaja.hu weboldalt vagy keresse Bozáné Békefi Emesét és Jancsó Mihályt (+36-66-515300)

2013. szeptember 27-én, pénteken, a Kutatók Éjszakáján a Szarvasi Arborétum sok szeretettel vár minden olyan 1-100 év közötti érdeklődőt, akinek kedve van az éjszakai kert élővilágának megismerése mellett néhány egyszerű ügyességi, logikai feladatot végrehajtani. Mindenkit megkérünk, hogy a zseblámpáját és jókedvét hozza magával! Regisztráció leadása 19:30-tól az arborétumi jegypénztárnál lehetséges, gyülekezés 19:00-tól.

Továbbra is az eddigi igazgató vezeti a szarvasi Székely Mihály Intézményt

Kohut Andrásné nevezte ki dr. Hoffmann Rózsa, az Emberi Erőforrások Minisztériumának köznevelésért felelős államtitkára a Székely Mihály Szakképző Iskola, Kollégium, Általános Iskola élére.

A legnagyobb szarvasi közoktatási intézmény alkalmazotti köre, diákjai és szülői közössége is kiemelt arányban támogatja az eddigi intézményvezető kinevezését. Kohut Andrásné a 13 évvel ezelőtt elkezdett munkáját folytatja, és természetesen, amiben csak lehet, előrelépést tervez. Nagyon fontosnak tartja, hogy az intézményen belül

a diákok a számukra legmegfelelőbb pályát válasszák a gyakorlatorientált szakképzésben. Az iskola fejlődésének irányát abban látja, hogy minél korszerűbb tudás kerüljön átadásra úgy, hogy az biztos alapokra kerüljön. Szeretné, ha a szakképzés fontossága a szakmai tudás megbecsüléséből eredne. Be kell látni, hogy jó szakemberekre mindig szükség van és a jó szakmai alapokat mindig lehet fejleszteni akár a legmagasabb szintekig. Az iskola ugyanis felkészít az emelt szintű érettségi vizsgára valamint a felsőoktatásba való bekerülésre is. To-

vábbra is támogatja a tehetséges tanulókkal való kiemelt foglalkozást éppen úgy, mint a gyengébb képességűek megsegítését. Gyakori jelenség, hogy a kevésbé jó tanulók az érdeklődésüknek megfelelő szakma elsajátításában kiválóan teljesítenek.

Szerinte az is nagyon fontos, ha a diákok jól érzik magukat iskolájukban. Az iskolai rendezvények kiteljesítik a tanár-diákuszóló együttműködést. Örül, ha a Székelyben végzetek büszkéik egykori iskolájukra, mint ahogy Ő is az, ha az egykori tanítványok megállják helyüket a nagy betűs életben.



Megjelent a vidékfejlesztési miniszter 78/2013. (IX. 10.) VM rendelete a sertéságazati stratégiai intézkedések keretében a törzstenyészetek fejlesztését szolgáló mezőgazdasági csekély összegű (de minimis) támogatásról

A támogatás jellege, célja:

E rendelet alapján vissza nem térítendő támogatás vehető igénybe

- tenyésztés,
- a sertés üzemi sajátjeltesítmény vizsgálat végzéséhez szükséges mérleg,
- a törzskönyvi rendszer használatára alkalmas számítógépes konfiguráció, és
- a sertés mesterséges termékenyítéshez szükséges laboratóriumi eszköz beszerzéséhez.

Támogatás a rendelet melléklete szerinti követelményeknek megfelelő tenyésztések és eszközök beszerzéséhez nyújtható.

A támogatás igénybevételének feltétele:

Támogatás igénybevétele az ügyfél, amely a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII. törvény szerinti nyilvántartásba vételi kötelezettségének eleget tett vagy legkésőbb a támogatási kérelem benyújtásával egyidejűleg az erre vonatkozó kérelmét benyújtotta, a támogatási kérelem benyújtásának időpontjában:

- nem rendelkezik adók módjára behajtható köztartozással vagy lejárt esedékességű adótartozással, kivéve, ha az adóhatóság számára fizetési halasztást vagy részletfizetést engedélyezett, vagy
- nem áll felszámolási, végelszámolási eljárás alatt,
- nem minősül nehéz helyzetben lévő vállalkozásnak.

Feltétel továbbá, hogy az ügyfél a támogatási kérelem benyújtásának időpontjában a támogatási kérelmében szereplő törzskönyvezett sertésenyészet állattartójaként szerepel a TIR nyilvántartásban, tenyészet szerepel a Sertés Törzskönyvi Adatbázisban törzskönyvezett sertésenyészetként, a törzskönyvezéssel kapcsolatos feladatokat maradéktalanul ellátja, a törzskönyvezéssel kapcsolatos jogszabályi előírásokat betartja, valamint a tenyésztő szervezet tenyésztési programjában szereplő feladatokat maradéktalanul végrehajtja, illetve a tenyészetében tartott sertésállomány vonatkozásában a 116/2003. (XI. 18.) FVM rendelet jelölésről és nyilvántartásról szóló előírásait betartja, és vállalja, hogy a tenyészállatokat beszerzi és egy éven át folyamatosan birtokán tartja, illetve az eszközöket beszerzi, és egy éven át rendeltetésszerűen használja.

A támogatás forrása, keretösszege és mértéke:

A támogatás forrása Magyarország 2013. évi központi költségvetésében, a sertéságazat helyzetét javító stratégiai intézkedések támogatása jogcímcsoporton elkülönített **98 millió forint** keretösszeg.

Támogatás állattartónként a 2013. évre vonatkozóan egy alkalommal nyújtható.

A megállapított támogatás összege nem haladhatja meg az állattartó rendelkezésére álló szabad mezőgazdasági csekély összegű (de minimis) támogatás keretének megfelelő forintösszeget.

A támogatási kérelem benyújtása:

Támogatási kérelmet a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal részére, az általa rendszeresített és honlapján közzétett nyomtatványon **2013. szeptember 30-tól 2013. október 15-ig** terjedő időszakban, postai úton kell benyújtani.

A támogatási kérelemhez mellékelni kell a Magyar Fajtatászt Sertés Tenyésztők Egyesületének igazolását arról, hogy a tenyészet törzskönyvezett sertésenyészet.

A támogatási kérelem elbírálása:

Az MVH a támogatási kérelmeket a benyújtásuk sorrendjében bírálja el. A benyújtási sorrendet a kérelem teljessé válásának időpontja határozza meg. Az azonos napon benyújtott kérelmeket a támogatási összeg szerint növekvő sorrendben kell elbírálni.

A forrás kimerülését követően benyújtott kérelmet az MVH elutasítja.

Kifizetési kérelem:

A kifizetési kérelmet az MVH részére, az általa rendszeresített és honlapján közzétett nyomtatványon a támogatási döntésben jóváhagyott beszerzés megvalósítását követően, de legkésőbb a támogatási döntés kézhezvételétől számított 120 napon belül kell benyújtani.

Az MVH a támogatást egy összegben – a forrás rendelkezésre állása esetén – a kifizetési kérelemről szóló pozitív döntés meghozatalát követő 30 napon belül folyósítja.

Tartási, üzemeltetési kötelezettség:

A törzskönyvezett sertésenyészet állattartója a kifizetési kérelmében megjelölt, a támogatás alapját képező tenyésztéseket köteles a jóváhagyó kifizetési határozat kézhezvételét követő naptól kezdődően egy éven át folyamatosan birtokán tartani, valamint az eszközöket a jóváhagyó kifizetési határozat kézhezvételét követő naptól kezdődően egy éven át rendeltetésszerűen használni.

További információk a kamarai tanácsadóknál érhetők el.

Gazsó Péter (NAK tanácsadó)

Továbbképzési program indul októberben civil szervezetek részére

A „Szarvasért” Alapítvány kuratóriuma örömmel értesíti a Szarvason és a város térségében működő civil szervezeteket, hogy a Nemzeti Együttműködési Alap pályázatán 1.200.000 Ft támogatást nyert el a civil szervezetek vezetőinek és tagjainak továbbképzésére.

A 80 órás továbbképzési program az eddigi civil képzések tananyagára épül, de nagyobb hangsúlyt fektet a mindennapi gyakorlatra, az egyes civil szervezeteket közvetlenül érintő kérdésekre kíván választ adni, a felmerülő problémákra megoldási javaslatokat tenni.

A program 2013 októberében indul és 2014 márciusáig tart.

A képzés tudásszint felméréssel zárul, amelyről az Alapítvány tanúsítványt ad ki.

A képzés helyszíne: Szarvas, Damjanich u. 64. sz. alatti Tervezett időpontjai: minden héten, pénteken du. 13⁰⁰ órától

A TOVÁBBKÉPZÉS TÉRÍTÉSMENTES!

Várjuk a civil szervezetek tagjainak jelentkezését a szarvasert@szarvasnet.hu e-mail címen vagy személyesen a Damjanich u. 64. sz. alatti Civil Házban, hétköznapokon 8⁰⁰-16⁰⁰-ig.

Bővebb felvilágosítást a 0620/ 978-5637 telefonszámon adunk!

Závogyán Judit

A „Szarvasért” Alapítvány

Kuratóriumának elnöke

Meghívó

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését október 3-án, csütörtökön 15 órától tartja. Tagjaink megjelenésére feltétlenül számítunk, a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas, Szabadság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége

Vízkárelhárítási tanácskozás

Szeptember 12-én, csütörtökön délelőtt tartották a Városházán az érintett szervezetek a szokásos vízkárelhárítási tanácskozást.

A 2013-ra tavaly eltervezettek alapján elindult a megyei belvízprojekt, s a tervek szerint megvalósul jövő tavaszig a holtágrehabilitációs belvízvédelmi rendszer fejlesztése. A Komép Városgazdálkodási Kft. képviselője beszámolt a cég eddig végzett munkájáról, s megállapította, hogy a még létező néhány neuralgikus pontot ki-

véve – ahol hosszú évek jogi vitáját követően sem rendeződtek a dolgok – a város és térsége belvízelvezető rendszere működőképes. Az önkormányzat szakbizottságának képviselője a Kövizig és a Vízgazdálkodási Társulat felé fogalmazta meg kérését: tegyék rendbe az általuk kezelt fő gyűjtőket. A Kövizig képviselője válaszában megfogalmazta, hogy az állami védművek szemléjére is hamarosan sor kerül, a cég feladatából adódó és tervezett munkáit végrehajtja, s igyekszik megfe-

elni az ezeken túlmenő elvárásoknak is. Alapvetően azonban az éves költségvetés határozza meg lehetőségeit. Amint az önkormányzat, úgy a Kövizig is sok feladatot el tudott végezni a közmunka keretében, s ha nem is kifogástalan, de mindenkép-

pen működőképes a belvízelvezető rendszer a térségben. A szakhatóságok állásfoglalását követően a tanácskozás résztvevői megfogalmazták a leg-sürgősebb őszi teendőket és megalkották a 2014-re szóló vízkárelhárítási tervet is.



A Vajda Péter Evangélikus Gimnázium
Vajda Péter Alapítvány Kuratóriuma
szeretettel meghívja Önt, kedves családját és barátait
2013. október 19-én az iskola aulájában 19 órakor kezdődő

SZÜRETI BÁLJÁRA

Vendégfogadás: 18^h-tól
Svédasztalos vacsora
Bíbuczi zenekar
Belépő ára: 3000 Ft
Jelentkezés és asztalfoglalás:
66/311-933-as telefonszámon
vagy személyesen az iskola titkárságán

Szarvas már nyert...

...a napenergiával. A Napkorona Bajnokságon a korábbi években hazai és nemzetközi szinten is, de legfőképp az energetikai beruházások folytán az energiaszámla megtakarításokkal évről-évre. A 2013-as Napkorona Bajnokság összesítését követően is folytatódott Szarvas hagyományosan jó szereplése: az 5000 és 50000 fő közötti települések kategóriájában Törökbálint mögött, Mórahalom megelőzve második helyen végzett. A Napkorona Bajnokságban a települések egy főre eső napelem és napkollektor hasznosítását mérik szigorúan pontozással.

A 2013-as eredményhirdetés szeptember 20-án Budapesten a Károlyi Kertben volt.

Az 5000 fő alatti települések között Nagyhuta, Kilimán, Feked az 5000 és 50000 fő kö-



A Napkorona Bajnokság
2013 évi második legjobbja
az 5 000-50 000 fő közötti
településméret kategóriában

SZARVAS

Szarvas már nyert
a napenergiával!

ENERGIAKLUB
SZARVASI NAPENERGIA HASZNOSÍTÁSI KÖZÖSSÉG

Árnyas Állás
Szarvas

zötti települések között Törökbálint Szarvas, Mórahalom, az 50000 fő feletti települések között pedig Szeged, Eger, Szombathely a sorrend a Napkorona Bajnokság 2013-as szezonjában.



Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: klimajattila@szarvas.eu

Közlekedési információk

Szarvas:

1) **Szennyvízrekonstrukciós** munkálatok miatt több útszakaszon várható ideiglenes forgalomterelés. Jelenleg az **Alkotmány, Brigád, Vajda Péter, Bem, Malom, Széchenyi, Bocskai, Állomás utcákban** számíthatnak a közlekedők erre.

2) Városrehabilitációs kivitelezések miatt a **Főtér a gyalogosforgalom, a gépjárműforgalom és a parkolás elől lezárásra került. A Polgármesteri Hivatal előtti parkoló szintén lezárásra kerül. A parkolás a környező utak kiépített parkolóiban lehetséges.**

A Főtér gyalogos forgalma zavartalanul működik a gyalogjárdán.

Az Árpád utca a Szabadság utca és a Főtéri Iskola között teljesen lezárásra kerül a gépjármű forgalom elől. Az Árpád utca ezért zsákutcává változik, a Jókai utca felől.

A **Kossuth utcát a Béke utca és Vízmű épülete közötti szakaszon a kivitelező teljesen lezárja, az úttest burkolatának felbontása és építése miatt.**

A vízmű épülete mögötti parkoló is teljes lezárásra kerül, az átépítés miatt. Itt a parkolás is teljesen megszűnik.

A Kossuth utca, Deák - Vajda közötti szakaszán ideiglenesen teljes lezárásra lehet számítani, a közvilágítási kandeláberek építése miatt.

A Vajda Péter utca (Szabadság utca Kossuth utca közötti szakasza) egyirányúsításra került. A forgalmi rendet jelzőtáblák szabályozzák.

A Deák Ferenc utca ismét megnyitásra került a gépjármű forgalom számára. A Vasút u. felől egyirányúvá változott a Szabadság utca irányába a forgalom felgyorsítása érdekében. A **formalmi**

rend változik ezen a szakaszon úgy, hogy Kossuth utca – Szabadság utca közötti szakaszon a Bíróság előtti oldalra lesz átterelve a gépjármű forgalom. A Deák utca ügyvédi munkaközösség előtti szakasza felbontásra kerül, ezért ezen a szakaszon megállni tilos lesz érvényben.

A Bolza sétányon elkezdődnek a kivitelezési munkálatok, ezért a Bolza sétány zsákutca része lezárásra kerül a gépjármű forgalom elől.

3) **Belvízelvezető rendszer** kiépítése miatt az alábbi helyeken számíthatnak a közlekedők forgalomszabályozásra, munkavégzésre:

- Zöldpázsit utca az Munkás – Alkotmány utca között.
- Zalka Máté utca Tessedik és Újtelep utca között.
- Kossuth utca, mindkét oldalon, Hunyadi-Béke közötti szakaszon.
- Béke utca nyugati oldala
- Móra F. utca északi oldal.
- Alkotmány utca keleti oldala.

Kérjük a Tisztelt lakosság és a közlekedők türelmét, kérjük a megváltozott közlekedési szabályok fokozott betartását!

Sajtóközlemény

Dankó Béla megyei ügyi biztos a Magyar Közút Zrt. Békés megyei Igazgatóságával folytatott egyeztetések által figyelemmel kíséri a megyében zajló útfelújítási munkálatokat. A megyei ügyi biztos ezúton tájékoztatja a megye lakosait a szeptember 23-29. között lezajló burkolatjavítási munkálatokról. (A javítási munkálatok az időjárás viszonyokra való tekintettel valósulnak meg.)

4239. jelű út 4+000 – 7+000 km szelvények között meleg aszfalttal
4434. jelű út 15+000 – 28+000 km szelvények között hideg aszfalttal
4404. jelű út 0+000 – 5+000 km szelvények között meleg aszfalttal
4401. jelű út 1+000 – 3+000 km szelvények között meleg aszfalttal
4432. jelű út Csanádapáca – Csabaszabadi között meleg aszfalttal
4252. jelű út 2+000 – 7+800 km szelvények között meleg aszfalttal

Huszonnegyedszer találkoztunk...

Szeptember 13-án (pénteken, egy igazán szerencsétlen napon) szerencsésnek mondhattuk magunkat, hiszen ekkor érkeztek meg vendégeink a németországi Wittlichből Szarvasra, a Vajda Péter Evangélikus Gimnáziumba. A nagy napon mindenki az izgatottság lázában égett. Volt olyan, aki már részt vett a kapcsolatban, ismerte a partnert, szóval rutinosnak mondhatta magát, de akadt olyan is, aki most fogadott először vendéget.

A hétfőgét szokásos módon mindenki a családokkal töltötte. Szilvanap, szalonnasütések, házibulik, egy kis utazás, lovaglás, tanyaprogram, kenuszás, városok, falvak bemutatása és még sorolhatnám. Nagyjából ezek voltak azok a programok, amikkel a hétvége (is) gyorsan eltelt.

Hétfőn Lajosmizsére látogattunk. Frissensült pogácsákkal vártak bennünket, melyeket jóízűen elfogyasztottunk. Később lovaskocsiztunk, lovagoltunk, istállót látogattunk, szamarat simogattunk. Egy színvonalas bemutató szemtanúi lehettünk, ahol többek között fellépett a pusztai ötös és a négyes fogat, nem beszélve a csikósoktól. Mindezek után egy ízletes, igazi magyaros ebédet fogyasztottunk el a Tanyacsárdában. A menü gulyásleves és túros palacsinta volt. Délutáni órákban érkezünk meg Szarvasra, ahol az ifjúsági táborban röplabdázunk, illetve zsíros kenyeret fogyasztottunk.

Kedden az első órában német vendégeinket köszöntötte a gimnázium igazgatónője, *Kitajkáné Szántai Mária*, majd vendégeink a kedves szavak után megismerkedtek az épülettel. A következő három órában mindenki karon fogta német partnerét, hogy bepillantást nyerjenek együtt a szarvasi gimnázium néhány tanórájára. A zord és esős időjárás nem szegte kedvünket, s kigyalogoltunk az Arborétumba. Itt tekintettük meg a Mini Magyarországot. Hirtelen „eljuthattunk” gyönyörű magyar városokba: Budapestre, Szegedre, Debrecenbe, Pécsre és még sorolhatnám.

Az utolsó napon Gyulára látogattunk el, ahol két csoportban (magyar és német nyelvű idegenvezetéssel) megtekintettük a várat. A rövid szabadprogram után Szarvas felé vettük az irányt. 18 órakor a népes tömeg

a Vízi Színház előtt gyülekezett, hiszen a búcsúest a Szeparé étteremben zajlott. Harmonikával fellépett a három *Olasz testvér (Imi, Éva és Pista)*, majd az apuka is. Mi, magyarok három, míg német vendégeink két dallal koronázták meg az estét.

Sajnos elérkezett a csütörtök reggel is, amikor partnereink Budapest felé vették az irányt. Könnyes búcsút vettünk egymástól. Abban a remény-

ben búcsúztunk, hogy jövőre Wittlichben ismét találkoztunk. Ezalatt az egy hét alatt igazi barátságok szövődtek.

Köszönettel tartozunk *Mészáros Tünde* és *Vidácsné Szurgent Éva* tanárnőknek, hogy megszervezték számunkra ezt a tartalmas egy hetet. Úgy gondolom, hogy mindnyájan emlékezni fogunk ezekre az élménygazdag napokra.

Bagi Ivett 11. A.



Generációk sportnapja

Szeptember 7-én a Körös-szögi Kistérség Szociális és Gyermekjóléti Intézmény, „Őszi Napfény” Idősek átmeneti otthonában tartottuk meg harmadik alkalommal, az immár hagyományos Generációkon átívelő sportnapot. Az időjárás újra kegyes volt hozzánk, a hűvös reggel után kellemes napsütésben zajlottak a versenyek.

Szokásunkhoz híven reggeli tornával melegítettük be izmainkat, majd *Bedekovics Andrea* tartott rövid bemutatót. Ezután következtek a csapatversenyek, ahol három fős csapatokban mérték össze ügyességüket lakóink és hozzátartozóik. Az idén teke, „sepregetés”, sport-totó, és „lépegetés” szerepelt a versenyszámok között. Bár egyszerűnek tűnhetnek a feladatok, néha összetekeredtek a lábak, de végül mindenki ügyesen oldotta meg őket.

A „04 az életért” Alapítvány rendelkezésünkre bocsátotta az újraélesztés gyakorlását szolgáló babát, amin a résztvevők közül bárki kipróbálhatta szakember vezetésével az újraélesztés tech-

nikáját. A sikeres próba plusz öt pontot hozhatott a csapatversenyben is.

Egészségpontunk is működött, ahol vérnyomást, vércukorszintet és testsúlyt lehetett mérteni.

A vetélkedő után következett a meglepetésműsor, egyik kolléganőnk lányának, *Lestyán Zitának* hegedűjátékát hallgathattuk meg, majd időseinkből álló kórusunk énekelte el a már-már mottónká váló dalt: Nem csak a húszéveseké a világ. Lakóink hetekig gyakoroltak, izgatottan

várták a fellépést, és talán ennek a lelkesedésnek is köszönhetően a siker sem maradt el.

Az eredményhirdetés után a szabadban közösen fogyasztottuk el az ebédet, ahol még sokáig kötetlenül beszélgettek a résztvevők.

Köszönjük támogatóinknak: a Kortalanul Alapítványnak, a „04 az életért” Alapítványnak, a Fruit Duo KKT-nak, Varjuné Csabai Anikónak és a Menő-Hús Kft.-nek a segítségét!

Bobus-Krajó Tünde,
egységvezető





Ismerd meg Magyarország titkait,
a Szent Mihály-napi tűznél,
Neked is ott a helyed!

Itthon vagy! Szeptember 28-29-én országra szóló, közös élmények várnak!



ITTHON VAGY! – MAGYARORSZÁG SZERETLEK! A Kárpát-medence mértani közepén Szarvason

2013. szeptember 28. (szombat)

19.00 **GÁLAMŰSOR** – összeállítás a Kárpát-medence szlovák táncaiból

FS Hornad Táncegyüttes (Kassa)

és a Tessedik Táncegyüttes (Szarvas) szólistái

Helyszín: Szarvas, Cervinus Teátrum színházterme

20:00 **TÁNC HÁZ**

Helyszín: Cervinus Teátrum előcsarnok

Szarvas, Kossuth tér 3.

A belépés ingyenes



2013. szeptember 29. (vasárnap)

19.00 **HORGAS ESZTER** és a **TALAMBA** ütőegyüttes közös koncertje: „Francia szerelem” címmel

Tüzes, szenvedélyes, szerelmes csábító dallamok

A koncert után fellobban a vízi-tábortűz.

Helyszín: Szarvasi Vízi Színház – Petőfi u. 7-9.

(rossz idő esetén: Szarvas, Cervinus Teátrum színházterme)

A belépés ingyenes

A Magyar Teátrumi Társaság, a Békéscsabai Jókai Színház,

a Cervinus Teátrum és a Szarvasi Vízi Színház

ajándéka a színházrajongóknak.

Rendező: Szarvas Város Önkormányzata

Bővebb infó: 66/311-464 www.cervinushaz.hu



Ezen a hétvégén ingyenesen látogatható:

- Tessedik Sámuel Múzeum, Szarvas, Vajda P. u. 1. (szombaton: 10.00-18.00 és vasárnap 10.00 - 16.00-ig)
- Szárazmalom, Szarvas, Ady E. u. 1. (szombaton és vasárnap 10.00 - 16.00-ig)
- Ruzicskay Alkotóház, Szarvas, Erzsébet-liget (szombaton és vasárnap 10.00 -16.00-ig)



Az Országos Szlovák Önkormányzat Közművelődési Központja idén is ismét megrendezi a „Vo víre tanca – Táncforgatag” szlovák néptánc találkozó, melyen a hazai szlovák hagyományörző csoportok és táncgyűttesek vesznek részt. A találkozó célja elsősorban a hazai szlovák tánc hagyományok bemutatása és a résztvevő csoportok zsűri által történő minősítése, szakmai segítése.

Táncforgatag – Vo víre tanca

Magyarországi Szlovák Néptánc csoportok és
Hagyományörző Együttesek Minősítő Seregszemléje

2013. szeptember 28.

14:00 Ünneplés megnyitó
14:15 Néptáncgyűttesek és hagyományörző csoportok bemutatója
Fellépők:
Borovenka Hagományörző Néptánc csoport – Dabas-Sári
Kerepesi Hagományörző Pávákör Egyesület – Kerepes
Kömlös Táncgyűttes – Tótkömlös
Püspökhatvani Népi Együttes – Püspökhatvan
Rosička Hagományörző Ének és Tánc csoport Egyesület – Maglód
Rozmaring Asszonykórus – Rudabányácska
Tessedik Táncgyűttes – Szarvas
19:00 Gálaműsor
FS Hornad (Košice) és a Tessedik Táncgyűttes (Szarvas) szövege
20:00 Szlovák tánc ház

2013. szeptember 29.

9.00 – 11.30 A csoportok nyílt szakmai értékelése
Helyszín: Cervinus Teátrum (Szarvas, Kossuth tér 3.)
Szervező:
Országos Szlovák Önkormányzat Közművelődési Központja
Társzervező:
Szarvasi Hagományörző Közalapítvány

Gyerünk a moziba!

Szeptember 26-án, 27-én

18.00 órakor

CROODÉK

Színes, magyarul beszélő, amerikai animációs vígjáték
Hossza: 99 perc, Gyártás éve: 2013
Rendező: Kirk De Micco, Chris Sanders
Szinkronhangok: Schnell Ádám (Grug), Szatory Dávid (Guy), Bata Éva (Eep), Kerekes Viktória (Úgga)

Croodék igazi modern család. Abban az ősi, elfeledett korban élnek, amikor a természet még kísérletező szakaszában van: fura lények és növények veszi körül vagy próbálják megenni őket, és ők nem hagyják magukat. Sokáig nem dugják ki az orrukukat a barlangjukból, de egy szerencsétlen baleset következtében kénytelenek előjönni, és attól kezdve számukra csupa kaland, meglepetés és váratlanul felbukkanó hűsítő az élet.

Hat éven aluliaknak nagykorú felügyelete mellett ajánlott

Szeptember 26-án, 27-én

20.00 órakor

DJANGO ELSZABADUL

Színes, magyarul beszélő, amerikai western
Hossza: 165 perc, Gyártás éve: 2012
Rendező: Quentin Tarantino

Szereplők: Christoph Waltz, Jamie Foxx, Leonardo DiCaprio, Kerry Washington, Samuel L. Jackson, James Remar, Don Johnson, James Russo, Tom Savini, Kinetik, Franco Nero

Amerika déli része két évvel a polgárháború előtt. Egy különös módszereket követő profi fejedelmész egy rabszolga segítségével nagy sikert ér el, és hálából felszabadítja *Djangót*. De a társak együtt maradnak, hogy megkeressék a fekete férfi feleségét, akit egy rabszolgapiacon láttak utoljára. A nyomok végül egy ültetvényre vezetnek őket, melynek tulajdonosa rabszolgáit - tréner segítségével - egymás elleni gladiátorküzdőre kényszeríti ki. A fejedelmésznek sikerül bejutniuk a birtokra, de nem biztos, hogy ki is jutnak onnan...

Tizenhét éven aluliaknak nem ajánlott

Honlap: www.cervinushaz.hu, e-mail: kulturások@gmail.com, telefon: 66/313-181
Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Könyvkötészetünkben vállaljuk folyóiratok, könyvek kötését, mappák, dobozok készítését.

Szakdolgozatok kötése 1 nap alatt!

Andódy Györgyné

könyvkötő mester

5500 Gyomaendrőd Fő út 188.

Telefon: 06-66-386-937, 06-70-413-3134

<http://andody.uw.hu>

e-mail: nandody@freemail.hu

Nyitva tartás: H-P 8-14, 14-18 óra, szombaton zárva.

100 év 100 százalékon!
Egy nap a hosszú, egészséges életért!

2013. október 5. (szombat) 10-17 óráig
Helyszín: Cervinus Teátrum, 5340 Sarvas, Kossuth tér 3. (volt Művelődési Központ)
A nap folyamán a Nővédelmi Éve a MŰV műsorváltójáé

Nőnek lenni jó!

Előadások:

Színház terem

10.00 - 10.30 **A korszerű nőgyógyászati megjelenések jelentősége**
Előadó: Dr. Kozma György nőgyógyász

10.40 - 11.10 **Intimzóna az inkontinencia megelőzésére**
Előadó: Závay Gyula

11.20 - 12.00 **Intimzóna - A tudatos nő fogamzásgátlása**
Előadó: Gáspár Sándor Zsófia és Növény Rita

12.00 - 12.40 **Progeszteron és ösztrogén hormonok szerepe az egészségmegőrzésben**
Előadó: Kovácsné Dr. Valkovszky Mária

12.40 - 13.20 **A nő otthona - lakberendezési tanácsok**
Előadó: Kóháti Csilla

13.20 - 14.00 **A tánc hatása a párkapcsolatokra (Szász)**
Előadó: „Anca és Péter”

14.00 **Női létünkben való kiteljesedés**
Sztrelcsovszki: Soma Marnagés

Külön programok: Képzés és vásár
Egyszeres ingyenes mellék sajtó a Cervinus Teátrum mellett álló szóróanyagban a kiállítás területeken.

Átváltoztatások:
A nap folyamán önként jelentkezők közül egyhet napig tartó 2 nőgyógyászati képzés kerül megrendezésre.
Jelentkezési feltétel: + 500 Ft társalgó díj szükséges.
A jelentkezés kését 2 személy sorsolású ként kiválasztás.

Támogatási jegy: 1000 Ft, ami egyszemélyes belépőre jogosít.
Elővételben kaphatók: Zöldkocsisok díjaként, Szarvas, Kossuth u. 30., „Élet Reformháló” Gyermekruhák, Ft az 2008.

Figyelem!
Belépőkör a támogatási jeggyel kapható képzések az rendezvény egész területén érvényesek.
A színházterem áprélizottága miatt az egyes előadásokra kérjük, szíveskedjenek időben érkezni.
Információ: Nyemcsokné Szilvia Mária, tel: 36/70/806-5897, e-mail: kulturakomartpost@post.hu

- ☞ Névjegy
- ☞ Kártyanaptár
- ☞ Képeslap
- ☞ Meghívó
- ☞ Szórólap
- ☞ Újság
- ☞ Brosúra
- ☞ Szakdolgozat
- ☞ Könyv

Kis példányszámban is

Kedvező áron

Kiváló minőségben

DIGITÁLIS KALAMÁRIS 06/70/421-7245

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Mintha túl sokat lázadnának ezekben a napokban, főleg a hivatásban mutatnak elégedetlenséget. Tény, hogy nem megy minden az elvárásaiknak megfelelően, de legyenek egy kis türelemmel, főleg önmaguk felé. A kapkodás, a gyors váltás vagy változtatás most semmi jót sem hoz.

Bika (április 21 - május 20) A párkapcsolatra koncentrálnak a leginkább. Ha az elmúlt időszakban kevesebb idejük volt egymásra, akkor most behozhatják a lemaradást és szervezhetnek egy olyan programot, ami mindkettőjüknek kikapcsolódást jelent. A családok is törekedjenek arra, hogy kiszabaduljanak a taposómalomból.

Ikkrek (május 21 - június 21) Teljes gőzzel dolgoznak és alkotnak. Anyagiilag is gyarapodás várható, úgyhogy panaszra igazán nincs okuk. Pár nap múltán ugyan lelassítanak majd egy kicsit, de ekkor is érezhetőek lesznek a kedvező energiák. Egészségügyi szempontból bosszantó apróságok, fájások zavarhatják meg a napjaikat.

Rák (június 22 - július 22) Sokat foglalkoznak gyermekükkel, vagy gyermekük problémájával ezekben a napokban. Ne aggódjanak túl sokat, hiszen minden kornak megvan a problémája, inkább beszélgessenek sokat csemetéjükkel, vagy mozduljanak ki közösen. Emellett napjaik szerelmes hangulatban telnek majd, ezt a párban élők éppúgy kihasználhatják, mint a most ismerkedők.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Az otthonon csinosítgatására, esetleg kisebb felújítási munkákra összpontosítanak. Úgyis ez köti le a figyelmüket, és elégedettek lesznek az elvégzett munkával, bár családjuk támogatását azért hiányolják. Anyagi kérdések miatt otthon elég feszült a helyzet, így arra nem számíthatnak, hogy felhőtlen napok jönnek, de azért elkeseredniük sem kell.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Ez az időszak új ismereteket, kapcsolatokat hozhat. Ha a munkában szükség van a kapcsolatteremtésre, akkor ezekben a napokban nagyon gyümölcsöző munkakapcsolatok alakulhatnak ki. Egyébként a munka terén a célok kitűzésének is itt van az ideje, nagyon jó, ha most meg tudják fogalmazni azt, hogy mit akarnak elérni egy éven belül.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Jó hírt kapnak, ami a munkájukkal kapcsolatos és pénzt hozhat a konyhára, ezzel átmenetileg stabilizálódhat az anyagi helyzetük. A pénz játssza majd amúgy is a főszerepet az életükben. Lesznek feszült pillanataik, főleg, ha van családjuk, gyermekük, mert most kénytelenek nagyobb összeget áldozni rájuk, mint amennyi jutna.

Skorpió (október 23 - november 22) Foglalkozzanak többet önmagukkal. Ebben most családjuk is támogatja Önöket, csak ne sajnálják az időt és az energiát magukra! A jegyükön áthaladó bolygók feszült fényzögei rákényszerítik Önöket arra, hogy saját maguk felé vagy akár befelé forduljanak, és rendet tegyenek a gondolataik, érzéseik, sőt az elhúzódó kötelességeik között is.

Nyilas (november 23 - december 21) Új barátokra találhatnak, vagy egy régi barát térhet vissza az életükbe. Akárhogy is lesz, igyekezzenek minél több időt tölteni vele, akár el is utazhatnak néhány napra közösen. A többi napjuk is mozgalmasan alakulhat, egyrészt az otthoni teendőik miatt, másrészt a párjuk ötletei miatt, amivel valószínűleg keresztülhúzza az előzetes terveiket.

Bak (december 22 - január 20) Hoztak egy döntést, vagy megfogalmaztak egy célt, de eddig nem beszéltek róla, nem akarták elkiabálni, amit kitaláltak. Most azonban napvilágra kerül a dolog, de aggodalomra semmi okuk, a környezetük jól fogadja a döntést, sőt barátaiktól még támogatást is remélhetnek. Munkájuk is fontos, mindent véghez akarnak vinni, amit maguk elé tűztek.

Vízöntő (január 21 - február 19) Ha tehetik, utazzanak külföldre, vagy legalább nézzenek körül, hogy merre indulnának szívesen, mert most kitűnő ajánlatokra találhatnak. Ha mégsem utaznak, akkor szánjanak időt arra, hogy elolvassanak egy rég áhított könyvet, vagy meghallgassanak egy előadást, vagy koncertet. Társuk nem feltétlenül támogatja az utazás ötletét, ebből lehet némi vitájuk.

Halak (február 20 - március 20) A következő pár nap egy kapcsolat lezárulását hozhatja. Ha rövid ismeretségről volt szó, akkor viszonylag könnyen mondanak búcsút, ha szomszédjuk, munkatársuk az illető, akkor nehezebb szívvel engedik el. Lesz lehetőségük beszélni az érzéseikről, csak várják meg, hogy egy kicsit leülepedjenek a dolgok Önökben, ne sietessenek semmit.

Orvosi ügyelet

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 314-277

Gyógyszertári ügyelet

szeptember 28-tól október 4-ig:

GRÁNÁTALMA GYÓGYSZERTÁR

SZARVAS, CSABAI ÚT 9. (TESCO) TEL.: 06-66-514-430

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlét: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.



SZARVAS
és Vidéke

XXVIII. ÉVFOLYAM I. SZÁM ÖNKORMÁNYZATI HETILAP 2013. JANUÁR 3.

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel.: 06/70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu

Felelős szerkesztő: Tatai László

| Megnevezés, méret | Fekete-fehér |
|---|--------------|
| 1/1. oldal (195 mm x 280 mm) | 55.880 Ft |
| 1/2. oldal (195 mm x 140 mm) | 27.940 Ft |
| 1/4. oldal (96 mm x 140 mm) | 13.970 Ft |
| 1/8. oldal (96 mm x 70 mm) | 6.985 Ft |
| Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvényvel ingyenes | |

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), hátsó oldal felár 50%.

Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%

Megjelenés: minden héten csütörtökön

Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig

Tükörméret: 195x280 mm

Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi

Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsüd,

Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050

Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága

Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételének, bérletének közvetítését is.

Telefon: 66/314-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

▪ **Nagyobb szántót** megvételre keresek

Ingtalan

Tanya eladó 400 □ földdel. Érdeklődni: Szarvason, a 60 lakás alatt, az Anny cipőboltban.

Eladó nyaraló a Holt-Körös partján, a Füzesben (34 m² + terasz + pince + szerszámok). Ugyanitt eladó garázs a Jókai u. 13-15. sz. alatti garázsosoron. Érd.: 06-66-313-853, 06-30-445-6929
Szarvason Siratói szőlőben tanya eladó (betonút, 3 fázis, pince). Érd.: 06-20-241-6616

Eladó 2 szobás összkomfortos előkertes családi ház (értékegyeztetéssel emeleti lakáscsere is lehetséges, Béke lakótelepi II. emeletig). Eladó sima köracél 6 mm Ø 6 m-es szálak, hidegen hajlított zártszelvények vegyes Ø és hosszúságban, használt tetőcsatorna (eső) tartóvasak. Tel.: 06-30-347-2730

Szarvason városközpontban, Vasút út 84. szám alatti 3 szobás kertes ház melléképülettel, fizetési könnyítéssel, áron alul eladó. Képek a Valastyán-méhészet facebook oldalán megtekinthetők. Érd.: 06-20-242-99-82

Egyéb

Eladó üzletkötőtől vásárolt 1 db kosmodisk, 1 db zsír nélkül sütő serpenyő (svájci), 1 db többfunkciós konyhai reszelő. Érd.: 06-66-216-218

Idézőjel

„Amikor a fiatalok azzal fordulnak hozzám, hogy kutatók akarnak lenni, mert szeretnének hozzájárulni az emberi szenvedés enyhítéséhez, én inkább jótékonyági intézményekhez küldöm őket. A kutatás önző embereket kíván, akiket szenvedélyesen érdekelnek a „haszontalan” kérdések, és megoldásukért hajlandók mindent feláldozni, még a saját életüket is.,

Szent-Györgyi Albert

Tudja Ön...?

...hogyan jelent a pallér?

Elsődlegesen a kőművesknél és az ácsoknál a mester segédét, helyettesét, aki a legények felett áll, s a mester távollétében a munkát vezeti. Eredete a német polier (pallér, előmunkás) a francia: parloir (szószóló) és parler (beszél).

Jelenti még a munkást, aki egy munkadarabot finomabban tesz, csiszol. Eredete a német: Polierer (csiszoló) a latin polire (csiszolni, simítani) a görög: polio (simít, szürkít) és poliosz (szürke, világos).



„Megvilágosodás Napja”

Kerékpáros akció a láthatóság jegyében.

2013. október 04. (péntek)

A felsorolt szervezetekben és üzletekben 09⁰⁰ - 18³⁰ óra közötti időben kedvezményes áron vásárolhatja meg kerékpárjának világító berendezéseit, melyeket a helyszínen lévő szerelők díjmentesen felszerelnek. A Békés Megyei Balesetmegelőzési Bizottság igény esetén a kerékpárokat fényvisszaverő matricával látja el, a hiányzó küllő prizmákat díjmentesen pótolja.

SZERVIZEK:

Battonya: Mirakel Bike Szaküzlet, Fő utca 45.; **Békés:** Suhanó Kerékpárbolt és Szerviz, Vásárszél utca; **MÉSZÁROS ÉS TÁRSA Bt.**, Rákóczi utca 5.; **Békéscsaba:** Bringa Bolt Kerékpár Szaküzlet és Szerviz, Lencsési Piac tér (Fővenyes utca); Speedi Kerékpár Üzlet, Gyóni Géza utca 22.; **KLOKI TRANSZ Kft.**, Andrásy út 49.; **Békéssámon:** GRIFFITHI Gazdabolt, Szabadság út 123.; **Csanádapáca:** Dupsi és Társa Gépjármű-alkatrész Üzlet, Bathányi utca 1.; **Csorvás:** Iparcikk Üzlet, Rákóczi utca 16.; **Doboz:** Palika és Ricsike Bt., Faluhelyi utca 7.; **Elek:** Flamingó Üzletház, Lökősházi út 7.; **Füzesgyarmat:** KÁBEL ELEKTRO KFT., Petőfi út 1.; **Gádoros:** Snell Gumisműhely, Dobó utca 2.; **Gyomaendrőd:** Vaszkó és Társa Kft., Jármű Műszaki Bolt, Zöldita utca 1.; **Gyula:** Bike Corner Kerékpár Szaküzlet és Szerviz, Árpád utca 17.; **Kölös Trade Kereskedelmi Kft.**, Temesvári út 184.; **Varga Kerékpár és Sí Szaküzlet,** Honvéd utca 8.; **Belvárosi Bringa Bolt,** Kossuth tér 4.; **Gyula Bringa,** Nagyváradi út 23.; **Kardoskút:** Gál Gumiszerviz, Petőfi u. 29.; **Mezőberény:** CS-T Bringa Kft. Műszaki és Kerékpár Szaküzlet, Petőfi utca 9.; **Mezőhegyes:** Műszaki Kereskedés, Templom utca 6. **Mezőkovácsháza:** Mozaik Szaki Boltja, Árpád u. 177.; **Kemowill Műszaki Bolt,** Árpád u. 126. **Orosháza:** CANDELLA Villamosság és Kerékpár Szaküzlet, Széchenyi tér 6.; **Erdei Kerékpár Szaküzlet,** Táncsics utca 11.; **BIKE SHOP Kerékpár Szaküzlet,** Könd utca 14.; **CITY Kerékpár Bolt és Szerviz,** Széchenyi tér 1.; **Tótkomló:** Farkas Műszaki és Kultúr cikk Üzlet, Széchenyi utca 2.; **Sarkadi:** Kerékpár Szaküzlet, Vécsey utca 25.; **Debreczeni Zsolt Kerékpár Szaküzlet és Szerviz,** Kossuth utca 55.; **Szarvas:** Balázs Kerékpár Szaküzlet és Szerviz, Kossuth utca 42.; **Balázs Kerékpár Szaküzlet és Szerviz,** Béke utca 6.; **CSAPESZ Kerékpár és Műszaki Szaküzlet és Szerviz,** Kossuth utca 60-62. (a Szirén alatti); **Szeghalom:** KÁBEL ELEKTRO KFT., Szabadság tér 2./2.; **Vesztő:** KÁBEL ELEKTRO KFT., Kossuth utca 150.

„HA EGYET VESZ, RÖGTÖN KETTŐ LESZ!”

Ha az akció ideje alatt a felsorolt szervezetek valamelyikében megvásárolja kerékpárja első világítását, ajándékba kapja a hátsó villogó lámpát (az akció a készlet erejéig érvényes!)

DÍJMENTES KERÉKPÁR GRAVIROZÁS
16-21 óra között Békéscsabán a Csaba Center főbejáratánál.

PÉLDAMUTATÓ ÉS FIGYELEMFELHÍVÓ ÉSTI KERÉKPÁROZÁS
A részvétel feltétele: működő világító berendezés a kerékpáron!

Gyülekező: 19⁰⁰ órakor, indulás 19³⁰ órakor:
Békéscsabán a Bartók B. út – Munkácsy u. kereszteződésében lévő volt PROFÍ Áruház parkolójából;
Orosházán, Mezőkovácsházán, és **Szeghalmon** a Főutórkapitányság épülete elől;
Sarkadon az Árpád fejedelem téren lévő Árpád szobortól;
Gyulán a Nagyváradi út 23. szám alatt lévő Gyula Bringa elől;
Szarvason a Szent István Egyetem Szabadság út parkolójából;
Békésen a Széchenyi téri Elektro-Pont Áruház parkolójából;
Mezőhegyesen a Béke park 1 szám alatt lévő ÁMK. épülete elől.

AJÁNDÉKSORSOLÁS
Mindenké, aki az akció bármely programján részt vesz, sorsjegyet kap, és ajándéksorsoláson vesz részt, melyre 20⁰⁰ órakor Békéscsabán a Csaba Centerben, vidéken a felvonulások helyszínén kerül sor!

CSATLAKOZZON ÖN IS, KÖZLEKEDJEN BIZTONSÁGOSAN!

INFORMÁCIÓ: 66/523-723

Köszönet minden támogatónak!

Tudja Ön...?

...hogyan jelent a pallér?

Elsődlegesen a kőművesknél és az ácsoknál a mester segédét, helyettesét, aki a legények felett áll, s a mester távollétében a munkát vezeti. Eredete a német polier (pallér, előmunkás) a francia: parloir (szószóló) és parler (beszél).

Jelenti még a munkást, aki egy munkadarabot finomabban tesz, csiszol. Eredete a német: Polierer (csiszoló) a latin polire (csiszolni, simítani) a görög: polio (simít, szürkít) és poliosz (szürke, világos).

Ingyen apró



40. hét lapzárta
október 2. 12 óra

Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvényvel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 40. számába. Felhívjuk figyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással ellátott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének – Szarvas, Árpád-köz 4. – postafiókjába október 2-án, 12 óráig.

A feladó neve:..... címe:

aláírása:

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):.....



Vendégsikerek a labdarúgó megyei I. osztályban

A megyei I. osztályú labdarúgó-bajnokság 7. heti játéknapja a vendégcsapatokról szól, legalábbis járási vonatkozásban. A Szarvas és a Csabacsüd is egy góllal maradt alul saját pályáján.

Szarvasi FC–Kondorosi TE 0–1 (0–1)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szarvas, 400 néző. V.: Gyuga. **Szarvas:** Kiri – KOVÁCS S., Pákozdi, BENCZÜR, Filyó – Szappanos, Furár, Herkó (László), Lós – Nagy R., MOLDVÁN. Mb. edző: Bogdán Gábor. **Kondoros:** Kajári – Klimaj K. (Kasik), SÜLLI, VAJGELY – Hanyecz, Bíró (ifj. Somogyi) – Harangozó, KAJTÁR, VALENTÉNYI – Miklya (Rafaj), Szabó T. Edző: Somogyi János. **Gól:** Miklya (33.).

Bogdán Gábor: – Nem érdemeltünk vereséget.

Somogyi János: – Kissé túlfűtött hangulatú mérkőzés volt, sajnos a játék háttérbe szorult. Kiszvedtük az értékes három pontot.

Ifi: 4–1.

Képenyes György

Csabacsüd SE–Szabadkigyósi SZSC 0–1 (0–0)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Csabacsüd, 300 néző. V.: György. **Csabacsüd:** Harman – Sovány, KIS, Petykó, Medvegy – Bakró, Sonkoly (Gulyás), SZILÁGYI D., Borgulya – SAJBEN, Kasnyik (Bertók). Edző: Brlázs Gábor. **Gól:** Juhász (85.).

Brlázs Gábor: – Sajnos ilyen passzban vagyunk. Mindent megtett a csapat a győzelemért, de semmi nem sikerült. A sors még visszaadja ezt még nekünk.

Ifi: 2–4.

További eredmények: Békéscsabai MÁV SE–Méhkeréki SE 3–5, Szeghalmi FC–Nagyszénás SE 1–0, Jamina SE–Gyomaendrőd FC 3–1, Körösladány MSK–Mezőberényi FC 4–0, Mezőhegyesi SE–Tótkomlói TC 4–0, Rákóczi Vasas SE–Füzesgyarmati SK 1–1.

A bajnokság állása 7 forduló után: 1. Kondoros 19 pont (19–6), 2. Szabadkigyós 17 (10–5), 3. Méhkerék 14 (17–9), 4. Füzesgyarmat 13 (13–8), 5. Körösladány 12 (16–9), 6. Rákóczi Vasas 12 (16–12), 7. Szarvas 10 (14–11), 8. Mezőhegyes 9 (12–11), 9. Szeghalom 9 (7–8), 10. Jamina 9 (10–13), 11. Csabacsüd 8 (10–11), 12. Mezőberény 7 (10–14), 13. Gyomaendrőd 6 (12–16), 14. Nagyszénás 5 (5–10), 15. Tótkomlós 1 (8–20), 16. Békéscsabai MÁV 1 (7–23).

Békési FC–Békésszentandrási HMSE 4–1 (3–1)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Békés, 200 néző. V.: Szelezsán. **Békésszentandrás:** Lantos – Csatai, BOBOS (Steigler), Borgulya, Rusz (KISS T.) – KISS L. (Bagi), KOVÁCS N., Balogh M., Rácz R., Ugrai, Lovas. Edző: Pisont András. **Gól:** Reszelő J. (1.), Kovács L. (10.), László N. (20.), Római (70.), ill. Lovas (40.).

Pisont András: – Az első húsz percben nagy hibákat követtünk el, utána viszont kiegyenlített játék folyt. A második féldőben a helyzeteink és a játékunk alapján minimum egy pontot megérdemeltünk volna, csak azt nem értem, hogy a nyilvánvaló büntető, nekünk miért nem büntető!

Ifi: 1–1.

További eredmények: Elek LE–Lőkösháza KSK 2–0, Csorvás SK–Kétegyháza SE 2–3, Battonyai TK–Újkígyós FC 3–1, Dévaványai SE–Dobozi SE 6–0, Csanádapácai EFC–Sarkadi KLE 2–3, Vésztői SE–Gáboros SE 8–1, Mezőkovácsházi TE–Bucsa SE 2–0.

A bajnokság állása 7 forduló után: 1. Dévaványa 21 (30–1), 2. Mezőkovácsháza 19 (27–12), 3. Békés 15 (25–10), 4. Battonya 14 (17–9), 5. Elek 13 (15–9), 6. Vésztő 12 (27–15), 7. Lőkösháza 9 (11–14), 8. Csorvás 9 (17–14), 9. Sarkad 9 (10–16), 10. Bucsa 7 (8–18), 11. Újkígyós 6 (12–16), 12. Békésszentandrás 6 (12–20), 13. Kétegyháza 5 (16–24), 14. Csanádapáca 4 (9–24), 15. Dobozi 3 (12–16), 16. Gáboros 2 (9–21). *A Dobozi összeredményéből 1 büntetőpontot levontak.*

Kétsopronyi RSE–Szarvasi FC II. 2–2 (2–2)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kétsoprony, 50 néző. V.: Boda. **Szarvas:** Valastyán B. – KÖRMENDI, Tóth P., Roskó, DARIDA N. – Altmann, Stanley, Furár (Tóth T.), Varga Zs. – Markovics, Bencsik (Kasik, Kopcsjak). Edző: Farkas Endre. **Gól:** Krizsán D. (7.), Dananaj P. (24., 11-esből), ill. Darida N. (14.), Altmann (22., 11-esből).

Farkas Endre: – Jó iramú mérkőzésen a döntetlen reális. A sporiknak időnként feladtuk a leckét.

Gerendási SE–Szarvasi LSZK 2–1 (1–0)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Gerendás, 50 néző. V.: László J. **Szarvas:** KONDACS – Tatár (Rostás), Varga V., KÁROLY, Jurák – Szpisjak (Lólé R.), Molnár A., Radics, Roszik (Rácz R.) – Czegléczki, Lólé A. (Szabó T.). Edző: Galát Pál. **Gól:** Kaczkó (41., 69.), ill. Károly (55.).

Galát Pál: – Egyenlő erők küzdelméből a hazaiak kerültek ki győztesen.

További eredmények: Kamuti SK–Telekgerendási SC 3–0, Kevermes SE–Pusztaföldvári LK 5–0. A Kardos-Örménykút KSK–Kötegyáni SK mérkőzést november 9-én játsszák le. Szabadnapos: Csárdaszállási SZSK.

A bajnokság állása 5 forduló után: 1. Kevermes 12 (18–4, 4), 2. Kétsoprony 11 (15–7), 3. Szarvasi FC II. 10 (15–5, 4), 4. Kardos-Örménykút 9 (12–5, 4), 5. Gerendás 7 (14–11), 6. Csárdaszállás 6 (9–10, 4), 7. Kamut 4 (8–10, 4), 8. Kötegyán 4 (6–11, 3), 9. Szarvasi LSZK 3 (8–14), 10. Telekgerendás 3 (6–11), 11. Pusztaföldvár 0 (2–22).

Felemás eredmény

A megyei I. osztályú szarvasi teniszcsapat győzelemmel búcsúztatta az évet, amelyet harmadik helyen zárt. A második számú együttes az előző heti esős meccsét tudta le vereséggel, és még további két találkozója van függőben. **Szarvasi TC I.–Sarkadi KTC 5:4.** Megye I. osztályú csapatbajnoki teniszmérkőzés, Szarvas. Szarvasi győztesek: Durucskó Péter (1. pálya), Patay István (4.), Grunner Benedek (5.), Eckert Roland (6.), valamint az Eckert Roland, Grunner Benedek (3.) páros. **Szarvasi TC II.–Orosházi VTK II 2:7.** Megye II. csb., Szarvas. Szarvasi győztesek: Grunner Benedek (6.), valamint az Eckert Roland, Daru Krisztián (1.) páros.

SPORTMŰSOR

Szeptember 28., szombat

Kézilabda. Megyei férfi: Újkígyós FISE–HC Szarvas, Újkígyós, 16.00. Kondorosi KK–KKE Gyomaendrőd, Kondoros, 18.15.

Labdarúgás. Megye I: Kondorosi TE–Békéscsabai MÁV SE, Kondoros, 16.00. Nagyszénás SE–Szarvasi FC, Nagyszénás, 16.00. Megye II: Békésszentandrási HMSE–Dévaványai SE, Békésszentandrás, 16.00. Megye III: Szarvasi FC II.–Kardos-Örménykút KSK, Szarvas, 14.00. Szarvasi LSZK–Kevermes SE, Szarvas, 16.00.

Tenisz. Megye II: TSSZK Gyula II.–Szarvasi TC II., Gyula, 9.00.

Szeptember 29., vasárnap

Kézilabda. NB II női: Lajosmizse NKK–Szarvasi NKK, Lajosmizse, 18.00.

Labdarúgás. Megye I: Csabacsüd SE–Méhkeréki SE, Csabacsüd, 16.00.

Szilvanapi nemzetközi gyermek sakkverseny

A legifjabbak kivételével valamennyi leány korosztályban száz százalékos teljesítmény kellett a sikerhez, a hagyományossá váló szilvanapi nemzetközi sakkversenyen. A viadalt idén is Patkó Lajos szervezésében bonyolították le 30 szarvasi, mezőkovácsházi és szilágysomlyói diák részvételével.

Dobogós helyezettek. I. korcsoport. Lányok: 1. Koszkocsák Dzszenifer (Szlovák), 2. Plentri Anna (Szlovák). **Fiúk:** 1. Kovács Bálint (Szlovák). **II. kcs. Lányok:** 1. Frankó Fanni (Szlovák), 2. Huszárik Nelli (Szlovák), 3. Voják Boglárka (Szlovák). **Fiúk:** 1. Pop Luigi (Szilágysomlyó), 2.

Lustyik János (Főtéri), 3. Oros Lad (Szilágysomlyó). **III. kcs. Lányok:** 1. Aciu Cora (Szilágysomlyó), 2. Czinkota Fruzsina (Mezőkovácsháza), 3. Petrács Márta (Szlovák) és Szűcs Anna (Mezőkovácsháza). **Fiúk:** 1. Szentgyörgyi János (Mezőkovácsháza). **IV. kcs. Lányok:** 1. Medvegy Dalma (Főtéri), 2. Isac Lorena (Szilágysomlyó), 3. Hipszki Flóra (Szlovák). **Fiúk:** 1. Szilágyi Szilárd (Szilágysomlyó), 2. Dévényi Zoltán (Mezőkovácsháza), 3. Moldován Tamás (Szilágysomlyó). **V–VI. kcs. Lányok:** 1. Pekár Édina (Vajda), 2. Kunos Nóra (Vajda), 3. Sebők Anett (Vajda).



A szilágysomlyói gyerekek és kísérőik

Győzelemmel kezdtek a lányok az NB II-es nyitányon

Hétvégén mindkét szarvasi kézilabda-csapat megkezdte bajnoki szereplését. Míg az NB II-es női alakulat sima győzelemmel rajtolt, addig az újjászervezett, rutintalan férfi gárda veszített a Mezőhegyessel szemben. Szintén alulmaradt a gyulai rangadón a kondorosi együttes, miként a szentandrásai hölgyek sem boldogultak a túlsúlyban lévő berényiekkel.

Szarvasi NKK–Budapest Bank-Békéscsabai NKC II. 37–13 (16–7)

NB II-es női kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 100 néző. V.: Kiss O., Kiss Cs. **Szarvas:** KASIK – Buzási 1, KOVÁCS F. 6 (2), Gábor 5 (1), ZELEI 11 (3), Hajdu 2, Ábrahám. Csere: Labát, Juhos (kapusok), Radnóti 2, Kondacs 2, Farkas 2, Szuhaj 4, Bagi 1, Zubor, Krizsán 1. Edző: Barna Károly. A Békéscsaba legjobb góldobói: Lipták L. 3, Ekker 3, Hortobágyi 3.

A csabai fiatalok nagy elánal vetették magukat a küzdelembe és a mérkőzés elején kifejezetten ötletes dolgokat láthattak tőlük a nézők. A lelkesedésükkel azonban csak ideig-óráig tudták pótolni a fizikális elmaradásukat. Ahogy fogyott az erejük, úgy csúszott egyre több hiba a játékuikba, a hazaiak fölénye pedig úgy lett egyre nyilvánvalóbb. Az első játékrész második felében már egyértelmű volt, hogy nincsenek azonos szinten a csapatok. A különbség a szünet után csak tovább nőtt, igaz ekkor már a lila-fehér lányok lélekben is

További eredmények: Orosházi NKC II.–Hódmezővásárhelyi LKC 21–24, KSI SE–Szeghalmi NKC 26–35, Lajosmizse NKK–Kisteleki KK 30–27, Túrkevei VSE–Lechler-

Marosmenti NKSE 22–24. Szabadnapos: Csorvász SK.

Mezőberényi SDSE–Békésszentandrás KC 25–15 (14–6)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Mezőberény, 40 néző. V.: Nyári T., Varga Z. **Békésszentandrás:** Lólé – Lénárt 1, Lestyan Goda 4, Petrás V. 3, Szilágyi 1, Bohák 2, Egriné 4. Csere: Petrás B., Szemes. Játékos-edző: Egriné Kovács Andrea. A Mezőberény legjobb góldobói: Novák 9, Kiss Zs. 6, Szentesi 4.

A fizikálisan nagyon erős berényiekkal szemben nem volt fegyverük a szentandrásiaknak.

További eredmények: Nagyszénás SE–Békési NKTE 19–29, Füzesgyarmati SK–Újkígyós FISE 22–33, Gerlai SE–Kétsopronyi SE 16–24. A Sarkadi KSE–Gyomaendrődi NKSE mérkőzést november 24-én rendezik meg. Szabadnapos: Kondorosi NKK.

A bajnokság állása 4 forduló után: 1. Mezőberény 6 (75–52, 3 mérk.), 2. Újkígyós 6 (99–87), 3. Kétsoprony 6 (81–74), 4. Békés 4 (73–54, 3), 5. Gyomaendrőd 4 (68–61, 3), 6. Békésszentandrás 4 (74–79), 7. Sarkad 2 (60–61, 3), 8. Gerla 2 (57–69, 3), 9. Füzesgyarmat 2 (59–73, 3), 10. Nagyszénás 0 (50–67, 3), 11. Kondoros 0 (42–61, 3).

HC Szarvas–Mezőhegyesi SE 28–34 (12–18)

Megyei férfi kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 50 néző. V.: Hovanyecz, Nika. **Szarvas:** Szegő – Selymes 3, BAGYIN G. 8, KELLER 4, Bárány 3, Barcsi 2, Dina 1. Csere: Závoda (kapus), Hegedűs 2, Bencsik 2, Paraszt 2,

Sinka 1, Gyekiczki. Edző: Tusjak János. A Mezőhegyes legjobb góldobói: Lovász 17, Balázs 5, Laurinyecz 4.

A magassági és fizikális fölényben lévő Mezőhegyes első játékrészben kiharcolt előnye a mérkőzés lefújásáig megmaradt. A hazaiak harcossága a második játékrészre kiegyenlített játékot hozott.

Gyulai SE–Kondorosi TE 28–20 (11–10)

Megyei férfi kézilabda-mérkőzés. Gyula, 150 néző. V.: Moldován, Ókrös L. **Kondoros:** Szebegyinszki – MÁLIS 4, TÓTH G. 5, Bagyin B. 3, Kanyik V. 1, Zubor 2, KASNYIK T. 4. Csere: Sztancsik (kapus), Belopotoczky, Hanyecz, Kovács S., Nagy A., Szpisják, Vozár. Edző: Beliczay József. A Gyula legjobb góldobói: Makay 8, Pap 5, Molnár K. 5.

Negyven percig színvonalas, rangadóhoz méltó mérkőzést játszottak a csapatok. A második játékrész eleje a kondorosiaké volt, akik megfordították az eredményt, ám utána több támadást gól nélkül fejeztek be, és ezt a hazaiak rendre gyors gólokkal büntették.

További eredmények: Kétsopronyi SE–Újkígyós FISE 31–21, Köröstarcsa SK I.–Köröstarcsa SK II. 44–25. Szabadnapos KKE Gyomaendrőd.

A bajnokság állása 3 forduló után: 1. Köröstarcsa I. 6 (113–81), 2. Gyula 4 (64–38, 2), 3. Kétsoprony 4 (78–60, 2), 4. Újkígyós 2 (79–81, 3), 5. Kondoros 2 (44–48, 2), 6. Mezőhegyes 2 (76–91), 7. Szavas 0 (28–34, 1), 8. Gyomaendrőd 0 (18–36, 1), 9. Köröstarcsa II. 0 (42–72, 2).

Megnyitotta kapuit a Karate Klub

Szeptember hónap lévén ismételten megnyitotta kapuit Szarvason a Karate Klub. A kiváló eredmények mellett Ruzsinszki György 4. danos vezetőedző arra a legbüszkébb, hogy már a legfiatalabb tanítványai is jól tanulnak, a 4–7. osztályos nyolctagú versenyzői csapatában pedig hatan is kitűnő bizonyítványt szereztek a tanév végén. A felnőtteket pedig egy összetartó csapat várja Lovász György 5. danos mester szakértelmével fűszerezve.

A szarvasi karatésok száma az utóbbi időben rohamos növekedésnek indult. Az edzők állhatatos munkájának és egy korosztályokra bontott képzési struktúrájának köszönhető. Már óvodáskorban elkezdhetnek ismerkedni a gyerekek a karate alapjaival, de itt még az edzések nagy részét játékok és mozgásfejlesztő gyakorlatok képezik. Az iskolások anyagában egyre több alaptechnika, formagya-

korlat és önvédelmi elem található meg, mígnem a fiatalokat szép lassan átvezetik a versenyzésbe.

A karate bizonyítottan jó hatással van a tanulásra is: a csapat tagjai fegyelmezettek, jól tudnak összpontosítani, figyelni, aminek köszönhetően az iskolában rendre jól teljesítenek a sportolók. A felnőtteknél a rendszeres testmozgás és a karate mint életforma egyaránt lehet mozgatórugója a csatlakozásnak: jó hangulatú edzéseken ismerkedhetnek meg a csoport tagjai a távol-keleti harcművészet fogásaival, múltjával és jelenével Lovász György 5. danos mester irányításával. Jelenkezni a SZIE Gyakorló Iskola első emeleti tornaszobájában hétfőnként 16 órától, a Szlovák tornatermében hétfőnként 17.15 és 19 óra között, míg csütörtökönként 19 órától a Főtéren tornacsarnokában lehet, kortól és nemtől függetlenül.

SZARVAS KARATE KLUB

Jelentkezés: hétfőnként 17.15-től
Edzések helye: Szlovák Iskola tornaterme
edző: Ruzsinszki György (4.dan) - felnőtt válogatott edző
info: 06 20 399 65 83 • 06 30 655 48 39
e-mail: sajto@wkrf.hu

Kedves Olvasóink!

Önként (és dalolva) vállalt kéthónapnyi szünetünket ugyanilyen módon feladjuk. Mától kezdve rendszeresen, kéthetenként jelentkezünk újra. Ez a szünet azonban csak a sajtóban volt igazi szünet, közben végeztük szokásos tevékenységünket. Erről adunk most számot.

Városrekonstrukció

Az elmúlt szüneti időszakunk alatt folyamatosan jelen voltak a közéletben. Figyelemmel kísértük a városrekonstrukciós munkákat, s ha kérték, véleményeztük is. Emlgették egyesületünket a városrekonstrukció munkálatainak „akadályozójaként”, de hallhattunk pozitív véleményt is! Tiszta lelkiismerettel írjuk le:

Csak mindenkor vállalható véleményt és csak minőségi megoldást támogattunk, és továbbra is csak ilyet támogathatunk!

A város feldúlt állapota – vérmérséklet szerint – különböző megnyilvánulást, kritikát, türelmetlenséget, de néha lelkes bizakodást hoz ki a szarvasiakból. Ez a hangulati sokszínűség természetesnek mondható, mert mindenkit különbözően érintenek a felfordulás és az ezzel járó nehézségek.

Hasonló feszültség, ingerültség jellemzi a városrekonstrukció valamennyi közreműködőjét, a vezetőket éppen úgy, mint a kétkezi dolgozókat a kényszerhelyzetek, a határidő fenyegetése és a lakosság kritikájának hatására.

Ez a nagyon egyedi, emberöltőnként adódó lehetőség, amikor városunk egy része „újjaszületik”, arra készítette egyesületünket, hogy a meghirdetett fórumokon a kezdetektől (2007) részt vegyünk, véleményt nyilvánítsunk, és bármikor rendelkezésre álljunk, ha véleményt várnak tőlünk. Megnyilvánulásaink minden esetben az esztétikai megoldásokra és a zöldterület alakítására vonatkoztak. A kivitelezés és a műszaki megoldások témájában nem vettünk részt, ez nem a mi feladatunk.

Meggyőződéssel, közösen alkotott véleményünket még akkor is vállalnunk kell, ha a késlekedés vagy bármilyen más negatív tényező okozóinak tartanak. Ilyen eset volt például, amikor a Fő tér kövezetének kiválasztása volt a feladat, de azt nem tudhattuk, hogy a burkoló anyagot nem a raktárból hozzák, hanem még le kell gyártani. Erről csak utólag értesültünk! (Természetesen a lassú haladásnak más okai is voltak!)



PRJEVARA PÉTER FELVÉTELEI

Érzékeny, több esetben nehéz döntéseket, illetve válaszokat kell adnunk a zöldfelületekre, konkrétan a fák megmaradására, kivágására vonatkozóan. Civil fórumot szerveztünk a beruházást megelőzően a fakivágások és a planténerek (dézsas fák) ellen! Próbáltuk a tervet módosíttatni, sajnos nem sikerült. Be kellett látnunk, hogy a módosítás a projekt megvalósítását veszélyeztette volna.

Higgye el Kedves Olvasó, minden esetben nagyon nehéz a „vágják ki” választ kimondani vagy leírni! Mégis, ha hosszú távon gondolkodunk, és szép, egységes fasorokat szeretnénk látni, sőt utódainkra hagyni, ha a parkolók számát az igényekhez igazodva szükséges biztosítani, és korszerű, esztétikus városban kívánunk élni, ahova sok turista látogat el, fontos gazdasági érdekünk. Ezekért néhány, valamennyiünk számára kedves, vagy fontos dolgot fel kell áldozni.

Együttműködésünk folyamatos a kivitelezőkkel, véleményünket, javaslatunkat az említett kérdésekben elfogadják.

Tapasztalhatjuk, hogy a „nehézén” túljutottunk! A bontás, rombolás helyett az építés, a helyreállítás eredményei láthatóak. A kertészeti munkálatok a beruházás utolsó fázisában következnek, ebben a lakossággal szeretnénk együttműködni. Körültekintően, a növényfajok igényeinek megfelelően készül el hamarosan a zöldfelület kialakításának terve.

Természetesen lesznek újszerű megoldások is, amelyről véleményt, javaslatot egy munkacsoport fog kialakítani.

Megértve és átérezve a rekonstrukció megvalósításából adódó átmeneti, komoly gazdasági gondokat és egyéni nehézségeket, próbáljuk nehéz, dühös pillanatainkban magunk elé képzelni az érintett utcákat kész állapotukban! Ez megnyugtatónak látszik.

A felfordulás ellenére szívesen fedezzük fel az itt-ott található, eddig nem díszített pontokon a virágtartó edényeket. A virágok ápolása nem volt egyszerű feladat az elmúlt nyáron a tartós kánikula miatt! Mégis szépek voltak, sőt, még most is díszítik utcáinkat.

Egyre szemléletesebben bontakozik ki az új városkép. Kíváncsi-an várjuk a következő szezont. Szép és nagy feladat vár a KOMÉP munkatársaira!

De talán nem tévedünk, ha azt gondoljuk: ránk, szarvasiakra is.

Dr. Váradi Lászlóné

Címeink: Tel: 230 453, mobil: 70/6358995,

e-mail: varadia@vizeshal.hu

